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مسئله محوری است
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پاک‌سازی و مرمت 
ستون‌های ایوان 
کاخ چهلستون 

با حفظ اصالت تاریخی آغاز شد؛
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وقوع ۳۳۵ حادثه در 

بخش صنعت و ساختمان 

اصفهان

پلمب واحدهای 

 ریخته‌گری آلاینده 

در اصفهان

 تشکیل ۶۸۰۰ 

پرونده قضایی در رابطه با 

مشروبات الکلی در اصفهان

7
وقتی آسمان پشت برج‌ها گم می‌شود

تأملی بر تأثیر بلندمرتبه‌سازی در شهرهای ایران و اصفهان؛

یمنا
س: ا

عک
معاون وزیر راه و شهرسازی هشدار داد؛

اصفهان در آستانه بحران آبی و فرونشست گسترده
1

فیفادی و فرصتی دیگر  برای حسینی؛

 فصل برای گلر سپاهان فصل برای گلر سپاهان
 تازه شروع شد تازه شروع شد

؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟

3 هتل اصفهان در مسیر 
دریافت گواهینامه 

گردشگری حلال

3

 مدیرکل میراث‌فرهنگی استان اصفهان:

 معاون استانداردسازی و آموزش اداره کل 
استاندارد استان خبرداد

عملیات مرمتی، 
زیرساختی و ایمن‌سازی 

باغ فین کاشان پایان یافت

4

اصفهان در تأمین 
پروتئین ملی پیشتاز است 

با کسب رتبه نخست در تولید شیر، تخم‌مرغ و 
گوشت بوقلمون؛ 

4

استاندار اصفهان گفت: اصفهان با ۱۰ مصوبه 
راهبردی، سکوی پرتاب هوش مصنوعی در سلامت 

و آموزش می‌شود.
به گزارش »ایسنا« و به نقل از اداره کل روابط‌عمومی 
و امور بین‌الملل استانداری اصفهان، مهدی 
جمالی‌نژاد در هفتمین جلسه شورای راهبردی 
هوش مصنوعی استان که با حضور اعضای این 
شورا برگزار شد، با تأکید بر نقش هوش مصنوعی 
در شتاب‌دهی به توسعه متوازن استان، از تصویب 
۱۰ مصوبه کلیدی در این حوزه خبر داد و اظهار کرد: 
این مصوبات، نقشه راه جامعی برای تبدیل اصفهان 
به قطب نوآوری و کاربرد هوش مصنوعی در کشور 

ترسیم می‌کند.

 سلامت هوشمند؛ اولویت نخست اصفهان
وی با اشاره به محوریت سلامت در توسعه هوش 
مصنوعی، از تشکیل »کارگروه کاربردهای هوش 
مصنوعی در حوزه سامت« ذیل میز هوش 

مصنوعی استان خبر داد و افزود: این کارگروه 
با محوریت دانشگاه علوم پزشکی و با مشارکت 
بیمه‌های پایه و تکمیلی، بخش خصوصی و 
دانشگاه‌ها تشکیل و موظف به ارائه گزارش عملکرد 

است.
 استاندار اصفهان ادامه داد: دانشگاه علوم پزشکی 
اصفهان مکلف شد تا دوره‌های آموزشی کاربردهای 
هوش مصنوعی را برای تمام بیمارستان‌های دولتی 

و خصوصی استان برگزار کند.
 جمالی‌نژاد آموزش فرایندهای مبتنی بر هوش 
مصنوعی به تمام شرکت‌های بیمه‌ای استان را از 
دیگر مصوبات خواند و گفت: شورای هماهنگی 
بیمه‌های استان موظف است با انعقاد تفاهم‌نامه، 
بیمه‌های پایه، تکمیلی و تجاری را با این فناوری 
نوین آشنا کند.  وی با ابلاغ یک فرصت یک‌ماهه به 
کلیه بیمه‌های درمانی استان خاطرنشان کرد: این 
شرکت‌ها مکلفند نحوه حمایت مالی از »طرح‌های 
غربالگری سرطان سینه و کولورکتال« را آماده کنند 

تا این طرح‌ها تحت نظارت دانشگاه علوم پزشکی 
و با بهره‌گیری از ظرفیت بخش خصوصی اجرا و 

هزینه‌های آن توسط بیمه‌ها تأمین شود.

یکپارچه‌سازی داده‌های سامت و الزام 
هوشمندسازی پروژه‌ها

استاندار اصفهان با تأکید بر لزوم ایجاد 
بانک اطلاعاتی یکپارچه در استان تصریح 
کرد: داده‌های کلیه بیمارستان‌ها به‌ویژه 
تصاویر پزشکی باید تجمیع و یکپارچه شود و 
با توجه به برگزیده بودن طرح یکپارچه‌سازی 
سامانه PACS )سامانه رادیولوژی( در 
استان، جلسه‌ای جداگانه با حضور معاونت 
اقتصادی استانداری و مدیرکل برنامه‌ریزی 
 برای تعیین محل تامین بودجه آن تشکیل 
خواهد شد.  جمالی‌نژاد با صدور دستوری کلیدی 
اظهار کرد: از این پس، هرگونه طرح، پروژه یا 
توسعه جدید در حوزه سلامت باید دارای »پیوست 

هوشمندسازی و هوش مصنوعی« باشد و بدون 
این پیوست به هیچ‌وجه تصویب نخواهد شد.

هوش مصنوعی در خدمت پزشک خانواده و 
عدالت سلامت

وی از مصوبه دیگری خبر داد و گفت: دانشگاه علوم 
پزشکی موظف شد زیرساخت‌های استفاده از 
هوش مصنوعی در »برنامه دستیار پزشک خانواده« 

را طراحی و عملیاتی کند تا با استفاده از این ابزار، 
امکان هدایت هوشمند بیمار به پزشک متخصص 
در تمام شهرستان‌های استان و در راستای توزیع 

عادلانه خدمات سلامت فراهم آید.

 تحول در آموزش با اولین مدرسه مبتنی بر 
هوش مصنوعی در استان

استاندار اصفهان در بخش دیگری از مصوبات به 

حوزه آموزش اشاره و اعلام کرد: اداره کل آموزش 
و پرورش استان مکلف شد ظرف دو هفته، فضای 
مناسب برای اجرای »اولین مدرسه مبتنی بر هوش 
مصنوعی« را برای مجمع خیرین مدرسه‌ساز تامین 
کند تا این مجمع نسبت به راه‌اندازی آن در سال 

تحصیلی جاری اقدام نماید. 
جمالی‌نژاد از انتخاب ریاست پارک علم و فناوری 
غیاث‌الدین جمشید کاشانی به‌عنوان شورای 
راهبردی هوش مصنوعی استان خبر داد و افزود: 
مقرر شد »اجلاس ملی هوش مصنوعی، نوآوری 
و آینده دیجیتال« با حمایت شرکت پتروپالایش و 

اتاق بازرگانی اصفهان برگزار شود. 
وی در جمع‌بندی این مصوبات تأکید کرد: این بسته 
جامع، عزم جدی استان اصفهان را برای قرارگیری 
در خط مقدم تحول دیجیتال و هوشمندی در 
کشور نشان می‌دهد و ما پیگیری اجرای دقیق و 
زمان‌بندی شده این مصوبات را در دستور کار جدی 

خود قرار داده‌ایم.

معاون وزیر راه و شهرسازی گفت: استان اصفهان در آستانه 
یک بحران جدی قرار دارد؛ بحران هم‌زمانِ کم‌آبی و فرونشست 

زمین.
به گزارش خبرگزاری »فارس«، سحر تاجبخش، معاون وزیر 
راه و شهرسازی و رئیس سازمان هواشناسی کشور، صبح روز 
گذشته در آیین تکریم و معارفه مدیران کل هواشناسی استان 
اصفهان در بنیاد حفظ و نشر آثار و ارزش‌های دفاع مقدس اظهار 
کرد: اصفهان امروز با مسئله‌ای جدی و پیچیده در حوزه آب و 
فرونشست زمین روبه‌رو است که پیامدهای آن نه تنها منطقه‌ای، 
بلکه ملی است و نیازمند مدیریتی علمی، دقیق و هماهنگ در 
سطح کلان کشور است. وی با بیان اینکه مدیریت نادرست منابع 
آبی در سال‌های گذشته یکی از عوامل اصلی وضعیت کنونی 
است، افزود: امروز کشور ما به سمت روش‌هایی رفته که کارکرد 
مؤثری در کاهش تنش آبی ندارند. لازم است به سمت مدیریت 
بهینه و مبتنی بر داده‌های دقیق حرکت کنیم. تاجبخش به 
خشک شدن دریاچه ارومیه به‌عنوان یکی دیگر از نمونه‌های 
بارز از دست رفتن منابع سرزمینی کشور اشاره کرد و گفت: این 
اتفاقات ناشی از ضعف در سیاست‌گذاری منابع آب در حوزه‌های 

مختلف کشاورزی، صنعت و توسعه شهری است که در اصفهان، 
به دلیل شرایط خاص جغرافیایی و تاریخی، نمود بیشتری دارد. 
رئیس سازمان هواشناسی کشور فرونشست زمین در اصفهان را 
یک معضل جدی دانست و تصریح کرد: با وجود اینکه در برخی 
مناطق کشور وضعیت بدتری نسبت به اصفهان وجود دارد، اما 
گستردگی فرونشست در این استان و آسیب به آثار تاریخی 
و بافت‌های ثبت‌شده بین‌المللی، ضرورت توجه ویژه به این 

موضوع را دوچندان می‌کند.
وی با اشاره به توسعه سامانه‌های هشدار سریع مطابق با 
استانداردهای سازمان هواشناسی جهانی، گفت: ما نیز 
هم‌راستا با این اهداف، در حال حرکت هستیم. برای اثربخشی 
این سامانه‌ها نیاز به توسعه پایگاه داده‌ای دقیق از وضعیت 
زیرساخت‌های کشور، آسیب‌پذیری‌ها و تاب‌آوری‌ها داریم. 
تاجبخش تأکید کرد: هشدارهایی که صادر می‌کنیم، اگر مبتنی 
بر اطلاعات دقیق زیرساختی باشد، می‌تواند تأثیرگذارتر باشد. 
به‌عنوان مثال، در حادثه سیل استان فارس، با اینکه هشدار 
صادر شده بود، اما عدم دسترسی به اطلاعات برخط از حضور 
جمعیت در بستر رودخانه، مانع از واکنش به‌موقع شد. رئیس 

سازمان هواشناسی توسعه شبکه ایستگاه‌های هواشناسی و 
تجهیزات دیدبانی را از اولویت‌های اصلی سازمان برشمرد و گفت: 
ما در بسیاری از بخش‌ها، از جمله شبکه رادارها و ایستگاه‌های 
خودکار، نیازمند توسعه جدی هستیم. تلاش کردیم بخشی 
از این نیازها را از طریق تولید داخلی تأمین کنیم، اما به دلیل 
ماهیت تخصصی تجهیزات هواشناسی، شرکت‌های داخلی 
ورود کمی داشته‌اند. وی از برنامه‌ریزی برای ارتقای تجهیزات 
استان‌ها در سال ۱۴۰۴ خبر داد و بیان کرد: با همکاری مدیران 
استانی، برای هر استان برنامه مشخصی تدوین شده است. در 
اصفهان که تنها ۱۳ ایستگاه داریم، قطعاً نیازمند توسعه بیشتری 
هستیم. تاجبخش به موضوع آلودگی هوا در اصفهان اشاره کرد 
و گفت: در کنار مخاطرات جوی، مسئله آلودگی نیز نیاز به توجه 
ویژه دارد. پروژه‌هایی در این زمینه در دانشگاه اصفهان در حال 
اجراست که امیدواریم پس از رفع مشکلات زیرساختی، به نتایج 
دقیق و قابل استفاده منجر شود. معاون وزیر راه و شهرسازی به 
نقش شایعات و شبه‌علم در فضای مجازی درباره مسائل آب و 
هوا اشاره کرد و تأکید کرد: تفاوت علم و شبه‌علم در مستند بودن، 
داوری علمی و انتشار در منابع معتبر است. تصمیم‌گیری در حوزه 

منابع حیاتی کشور نباید بر پایه اطلاعات غیرمستند یا فضای 
مجازی باشد. وی افزود: ما در سازمان هواشناسی و در سطح 
استان‌ها با راهبردی واحد در حال حرکت هستیم و امیدواریم با 
استفاده بهینه از نیروی انسانی و ظرفیت‌های تجهیزاتی، خدمات 

شایسته‌تری به مردم شریف استان اصفهان ارائه کنیم.

بهره‌گیری از هوش مصنوعی در پیش‌بینی‌های هواشناسی
مدیرکل هواشناسی استان اصفهان نیز در این مراسم با اشاره به 
اهمیت همکاری‌های بین سازمانی و استانی، اظهار کرد: در مدت 
کوتاهی که آغاز به کار کردیم، در موارد مهمی مانند طرح‌های 
پژوهشی شهرداری با همکاری دانشگاه اصفهان و دانشگاه 
صنعتی و همچنین در زمینه توزیع سوخت مایع برای گلخانه‌ها و 
مرغداری‌ها، نقش تخصصی هواشناسی را به‌خوبی ایفا کرده‌ایم. 
آرش بهاروند بر ظرفیت نیروی انسانی در اداره کل هواشناسی 
استان اصفهان تأکید کرد و افزود: پتانسیل قابل توجهی در استان 
برای پاسخگویی به مسائل هواشناسی وجود دارد که در زمینه 
چالش‌های آب، خشکسالی و آلودگی هوا در کلانشهر اصفهان، 

این نقش به صورت ویژه دیده می‌شود. وی گفت: تلاش 
می‌کنیم جایگاه و نقش هواشناسی را چنان که شایسته است، به 
مردم و مسئولین استان ارائه کنیم. در بخش معیشت همکاران 
نیز با سازمان هواشناسی کشور همکاری داشته و امیدواریم 
وضعیت پرداخت‌ها را بهبود دهیم. مدیرکل هواشناسی استان 
اصفهان به اقدامات فنی و پژوهشی پیش رو اشاره و بیان کرد: 
طرح توسعه شبکه ایستگاه‌های هواشناسی، تجهیز ایستگاه 
سینوک به سنجش رطوبت خاک و تبخیرسنج اتوماتیک، اجرای 
مدل‌های پیش‌بینی وضع هوا با استفاده از هوش مصنوعی، و 
پروژه‌های تحقیقاتی مرتبط با بررسی انتشار آبرنده‌های هسته‌ای 
در مرکز هسته‌ای اصفهان از جمله برنامه‌های ماست. وی افزود: 
با پیگیری‌های انجام شده، انتظار داریم با اختصاص فضای 
اداری مناسب و جذب نیروی انسانی جدید، مشکلات موجود 

برطرف شود و فعالیت‌ها به صورت بهینه ادامه یابد.
در این مراسم با حضور معاون وزیر و رئیس سازمان هواشناسی 
و معاون توسعه مدیریت سازمان هواشناسی، حمیدرضا 
خورشیدی تودیع و آرش بهاروند به‌عنوان مدیرکل جدید 

هواشناسی استان اصفهان معارفه شد.

استاندار اصفهان خبرداد:

اصفهان سکوی پرتاب هوش مصنوعی در سلامت و آموزش می‌شود

معاون وزیر راه و شهرسازی هشدار داد؛

اصفهان در آستانه بحران آبی و فرونشست گسترده

سیدحسین حسینی 

که مدتی از تمرینات 

گروهی سپاهان دور 

بود، از نظر جسمانی 

کمی نسبت به سایر 

بازیکنان عقب بود و 

 حالا در وقفه 

لیگ برتر فرصت 

بازسازی شرایط 

بدنی خود را به 

دست آورده است. 

او این روزها در 

تمرینات ...



 دوشنبه ۲۱ مهر ۱۴۰۴/ ۲۰ ربیع الثانی ۱۴۴۷/ ۱۳ اکتبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۶۰

دستگیری ۲۰ سارق در اصفهان
فرمانده انتظامی شهرستان اصفهان از شناسایی و دستگیری ۲۰ سارق در عملیات مأموران انتظامی این 
فرماندهی خبرداد و گفت: مرحله دیگری از طرح امنیت محله محور با هدف دستگیری سارقان وبرخورد 

با اخلالگران نظم وامنیت در شهرستان اصفهان اجرا شد.
به گزارش خبرگزاری صداوسیما، احمد نیکبخت افزود: در این طرح، مأموران انتظامی با اقدامات 
هوشمندانه و کار اطلاعاتی دقیق موفق شدند در ۴۸ ساعت ۲۰ سارق را شناسایی و در چند عملیات ضربتی 
و هماهنگ آنها را دستگیر کنند. وی کشف ۵۶ فقره انواع سرقت را از دیگر نتایج اجرای این طرح عنوان 
کرد و ادامه داد: متهمان دستگیر شده پس ازتشکیل پرونده برای اجرای مراحل قانونی به مراجع قضایی 

معرفی شدند.

سرمای زودرس، ۵۰ درصد ذرت علوفه‌ای چادگان را خسارت زد
مدیر جهاد کشاورزی شهرستان چادگان گفت: سرمای زودرس در شهرستان چادگان به ۵۰ درصد از مزارع 
ذرت علوفه‌ای خسارت وارد کرد. حسین اظهری در گفت‌وگو با »فارس« اظهار کرد: در سال زراعی جاری، 
کشاورزان چادگانی با کشت حدود ۲۰۰ هکتار ذرت علوفه‌ای، نقش مهمی در تأمین علوفه موردنیاز دام‌های 
شهرستان ایفا کردند. وی گفت: بااین‌حال، سرمای زودرس پاییزه که در اواخر شهریور و اوایل مهرماه به 
وقوع پیوست، موجب بروز خسارت سرمازدگی در حدود ۵۰ درصد از سطح زیر کشت این محصول در 
شهرستان شد. تاکنون حدود ۵۵۰۰ تن علوفه ذرت از مزارع برداشت شده و در دامداری‌های شهرستان 
مورداستفاده قرار گرفته است. مدیر جهاد کشاورزی شهرستان چادگان با اشاره به اهمیت تولید ذرت 
علوفه‌ای برای پشتیبانی از دامداری‌های شهرستان، تأکید کرد: با وجود خسارت سرمازدگی، تلاش 

کشاورزان و بهره‌برداری به موقع از مزارع، نقش مهمی در تأمین علوفه مورد نیاز دامداران ایفا کرده است.

 تولید ۲۵ درصد گوشت بوقلمون کشور در فریدن 
به روش دانش‌بنیان

مدیر جهادکشاورزی شهرستان فریدن گفت: یک شرکت دانش بنیان با ایجاد یک زنجیره کامل تولید 
بوقلمون که شامل تولید جوجه یک روزه، پرورش، کشتارگاه، بسته‌بندی و ارسال و صادرات می‌شود، 
توانسته است به ظرفیت تولید سالانه ۱۰ هزار تُن گوشت بوقلمون در کشور برسد. محمد زمان احمدی در 
گفت‌وگو با »فارس« اظهار کرد: این شرکت دانش‌بنیان، با فعالیت در 2 واحد پرورش بوقلمون مولد با 
ظرفیت 7000 قطعه، سهم بسزایی در بازار دارد. وی گفت: این شرکت با تأمین ۲۵ درصد نیاز کشور به گوشت 
بوقلمون، سهم مهمی در تولید ملی ایفا کرده و زمینه اشتغال ۵۰ نفر از نیروهای بومی را فراهم آورده است.  
مجید خدابخشی، مدیر تولید این شرکت دانش‌بنیان درباره جنبه‌های فناورانه این دستاورد گفت: در 
واحدهای مولد این شرکت دانش‌بنیان، تولید تخم نطفه‌دار از بوقلمون مولد با استفاده از روش تلقیح 
مصنوعی انجام می‌شود. ما توانسته‌ایم صفر تا صد زنجیره تولید این محصول را به طور کامل و بومی در 

مجموعه خود انجام دهیم.

کشف ۴ میلیارد تومان سیگار قاچاق در شهرضا
فرمانده انتظامی شهرستان شهرضا گفت: مأموران انتظامی مستقر در ايستگاه ايست و بازرسی شهيد 
امامی با همکاری مأموران پليس امنيت اقتصادی فرماندهی انتظامی شهرستان شهرضا، حين کنترل 
خودروهای عبوری به يک دستگاه کاميون مشکوک شدند و برای بررسی بيشتر آن را به پارکينگ ايستگاه 
منتقل کردند. شکرا... پورخاقان در گفت‌وگو با »فارس« اظهار کرد: مأموران موفق شدند در بازرسی 
صورت‌گرفته از اين خودرو، یک ميليون و 370 هزار نخ سيگار خارجی قاچاق که فاقد هرگونه مدارک 
قانونی و معتبر گمرکی بود را کشف کنند. وی ارزش سیگارهای قاچاق کشف  شده را 40 ميليارد ريال اعلام 
کرد و گفت: دراین‌رابطه راننده کاميون با تشکیل پرونده مربوطه برای رسيدگی قانونی به اداره تعزيرات 

حکومتی استان معرفی شد. 

انقلاب خورشیدی در قلب ایران طلوع کرد؛ 

اردستان میزبان ۵ نیروگاه خورشیدی ۳ مگاواتی شد
اردستان میزبان 5 نیروگاه خورشیدی 3 مگاواتی شد تا استان اصفهان 

با اقتدار، مقام نخست کشور در تولید انرژی پاک را به نام خود ثبت کند.
به گزارش اداره کل روابط‌عمومی و امور بین‌الملل استانداری اصفهان، 
مهدی جمالی‌نژاد از این پروژه عظیم در اردستان به عنوان »طلای سبز« یاد 
کرد و تأکید کرد: این تنها آغاز راهی است که اصفهان را به قطب بی‌رقابت 

انرژی‌های تجدیدپذیر خاورمیانه تبدیل خواهد کرد.
وی افزود: در حرکتی نمادین همزمان با سراسر کشور، 5 نیروگاه 
خورشیدی سه مگاواتی در شهرستان اردستان با دستور رئیس‌جمهور 

به‌صورت برخط افتتاح و رسماً به مدار تولید پیوست.
استاندار اصفهان تصریح کرد: این دستاورد بزرگ که با سرمایه‌گذاری بیش 
از ۱۱۰۰ میلیارد تومان محقق شده، بخشی از یک پروژه عظیم ۱۲ ساختگاهی 
است که پنج مورد توسط بخش خصوصی و 7 مورد توسط وزارت نیرو به 
انجام رسیده است. وی با تبریک این موفقیت ملی، اظهار کرد: امروز شاهد 
تولد یک اقتدار جدید در عرصه انرژی کشور هستیم و استان اصفهان با 
راه‌اندازی این نیروگاه‌ها، نه تنها با افزودن ۳۳۰ مگاوات برق پاک، رتبه 
نخست کشوری را در احداث نیروگاه‌های خورشیدی از آن خود کرد، بلکه 
سند محکمی بر عزم جدی ما برای توسعه پایدار و کاهش آلایندگی‌ها است. 
جمالی‌نژاد در ادامه با اشاره به عملکرد درخشان گذشته و برنامه‌های آینده، 
تصریح کرد: ظرفیت تولید برق خورشیدی استان تا پایان سال گذشته تنها 
۴۵ مگاوات بود که با این افتتاح، یک‌باره به ۱۱۰ مگاوات افزایش یافته و 
این یعنی یک جهش تاریخی، اما قانع نخواهیم شد و تا پایان سال جاری، 

۵۰ مگاوات دیگر نیز به شبکه تزریق خواهیم کرد.

اردستان؛ قلب تپنده انرژی خورشیدی اصفهان
استاندار اصفهان نقش شهرستان اردستان را در این موفقیت بی‌بدیل 
خواند و افزود: اردستان امروز سهمی پررنگ و درخشان در نقشه انرژی 
خورشیدی استان دارد و ما در این شهرستان بیش از 3772 هکتار زمین 

برای توسعه انرژی پاک واگذار کرده‌ایم و تفاهمنامه‌هایی به ظرفیت 
حیرت‌آور 17 هزار و 800 مگاوات منعقد شده که معادل ۱۹ درصد از کل 

ظرفیت انرژی خورشیدی کشور است.

چشم انداز بلندپروازانه و برنامه‌های آینده
جمالی‌نژاد با اعلام اینکه برنامه هفتم توسعه، وظیفه احداث ۵۳۰۰ مگاوات 
نیروگاه خورشیدی را برای استان اصفهان تعیین کرده، تأکید کرد که این 
استان با سابقه درخشان و سرعت عمل بالا در مسیر تحقق این هدف 
بزرگ گام برمی‌دارد. استاندار اصفهان از برنامه‌ریزی برای تحولی دیگر در 
بخش انرژی خبر داد و گفت: برای بهینه‌سازی بیشتر و کاهش آلایندگی، 

برنامه‌ریزی برای تبدیل نیروگاه‌های گازی جنوب استان به سیکل ترکیبی 
با امضای تفاهمنامه سه‌جانبه بین استانداری، شرکت شهرک‌های صنعتی 
و گروه مپنا در دست اجراست که ۴۰۰ مگاوات ظرفیت اضافه برای شبکه 

برق به ارمغان خواهد آورد.
گفتنی است؛ استان اصفهان با اجرای ۲۹۴ مگاوات انرژی خورشیدی، 
نه تنها پرچم‌دار این عرصه در کشور است، بلکه به عنوان »پیشگام جدی 
کاهش مصرف انرژی و توسعه پایدار« شناخته می‌شود و در این میان، 
شهرستان اردستان با راه‌اندازی چندین مجموعه نیروگاهی، در صدر 
رتبه‌بندی‌های استان ایستاده و نقش خود را به عنوان قطب »طلای سبز« 

اصفهان به خوبی ایفا می‌کند.

خبر روز

رئیس شورای اسلامی شهر کاشان: 

مرز شهرستان‌های کاشان و آران و بیدگل تعیین تکلیف شود
رئیس شورای اسلامی شهر کاشان گفت: لازم است موضوع تعیین تکلیف مرز شهرستان های 
کاشان و آران و بیدگل تسریع یابد. علیرضا مفرح در گفتگو با »مهر« ضمن لزوم تکمیل پروژه 
کنارگذر شهید کریمی طاهری اظهار کرد: بهره برداری از این پروژه باعث می‌شود که ترافیک شهری 
تا حد زیادی تسهیل یابد. وی با اشاره به برخی چالش‌های زیرساختی در محدوده مرزی مشترک 
کاشان و شهرستان مجاور ابراز کرد: اختلاف در تعیین حدود مرزی، موجب بروز مشکلاتی برای 
شهروندان و تأخیر در اجرای برخی پروژه‌های عمرانی شده است. جلساتی میان فرمانداران دو 
شهرستان برگزار شده اما حل قطعی این موضوع نیازمند ورود و حمایت جدی مسئولان استانی و 
ملی است و لازم است موضوع تعیین حد و حدود مرز دو شهرستان کاشان و آران و بیدگل تسهیل 
پیدا کند. رئیس شورای اسلامی شهر کاشان در ادامه به وضعیت کنارگذر شهید کریمی طاهری 
پرداخت و تصریح کرد: این مسیر حیاتی که ارتباط بخش‌هایی از دو شهرستان را برقرار می‌کند و از 
مسیر راه‌آهن نیز عبور دارد، با وجود اقدامات انجام‌شده هنوز به‌طور کامل به بهره‌برداری نرسیده و 
مردم همچنان با تبعات ناتمام‌ماندن آن دست‌وپنجه نرم می‌کنند. وی با اشاره به وقوع چند حادثه 
در هفته‌های اخیر در این محدوده افزود: این اتفاقات ضرورت تکمیل سریع پروژه را دوچندان کرده 
است. شورای اسلامی شهر آمادگی دارد با همکاری مسئولان شهرستانی و استانی، موضوع را تا 

رسیدن به نتیجه نهایی پیگیری کند.

ارائه خدمات ۱۸ میلیارد ریالی خادمیاران رضوی در کاشان
مدیر کانون‌های خدمت رضوی کاشان از ارائه ۱۸میلیارد ریالی خدمات خادمیاران رضوی در کاشان 
خبر داد. به گزارش »تسنیم«، محمد جهاندار در جمع خبرنگاران از ارائه خدمات متنوع فرهنگی، 
سلامت و معیشتی به بیش از 129 هزار نفر از شهروندان کاشانی در 6 ماه نخست سال جاری خبر داد 
و اظهار کرد: مجموع هزینه برنامه‌های گوناگون انجام شده در این مدت، رقمی بالغ بر 18 میلیارد 
ریال بوده است. وی با تأکید بر شبکه گسترده خدمات‌رسانی در قالب 27 کانون در سراسر شهرستان 
کاشان جزئیات اقدامات انجام‌شده را تشریح کرد و افزود: عمده فعالیت‌ها در حوزه‌های معیشتی 
و حمایتی بوده به نحوی که غذای گرم و بسته‌های معیشتی بیش از 39 هزار پرس غذای گرم به 
همت مردم و خادمیاران تهیه و در قالب پذیرایی مراسمات مذهبی و سفره محرومین توزیع شده 
است. مدیر کانون‌های خدمت رضوی شهرستان کاشان با بیان اینکه بیش از 3000 بسته ارزاق به 
ارزش مالی بالغ بر 7 میلیارد ریال بین خانواده‌های نیازمند توزیع شده است، خاطرنشان کرد: به 
دلیل ظرفیت دفتر استانی، سهمیه ویژه‌ای از نذورات عقیقه آستان قدس رضوی به کاشان تعلق 
گرفته است که بر این اساس، بیش از 2000بسته گوشت زنده عقیقه بین مردم توزیع شده است. وی 
در بیان دیگر اقدامات صورت گرفته از سوی خادمیاران رضوی کانون‌های خدمت رضوی شهرستان 
کاشان گفت: در حوزه سلامت، اجرای طرح‌هایی نظیر »نذر خون« توسط خادمیاران، پویش »نذر 

شفا« و اعزام اردوهای جهادی سلامت از دیگر اقدامات این مجموعه است. 
جهاندار همچنین با اشاره به پویش‌های فصلی و برنامه‌های فرهنگی، گفت: در ماه مهرماه، با 
مشارکت آستان قدس رضوی و خیرین، بیش از 800 بسته لوازم‌التحریر شامل کوله‌پشتی‌های 
باکیفیت و اقلام مورد نیاز، بین دانش‌آموزان ابتدایی و دبیرستان مناطق محروم توزیع شد. وی 
گفت: برگزاری برنامه‌های متنوع در دهه کرامت، اجرای »چهارشنبه امام رضایی« در مدارس، دیدار 
با خانواده شهدا، تجلیل از کارگران نمونه و خادمیاران بیمار، برپایی میزهای مشاوره تخصصی اعم 
از روانشناسی و حقوقی و اجرای طرح‌های حمایتی مانند »ایران جوان« برای افزایش جمعیت، از 
جمله فعالیت‌های فرهنگی انجام شده است. مدیر کانون‌های خدمات رضوی کاشان خاطرنشان 
کرد: این خدمات گسترده، که به بیش از 1900 نفر از طریق کانون‌های منطقه کمک‌رسانی مستقیم 
داشته، با برکت عنایات حضرت علی بن موسی الرضا)ع( و مشارکت فعال مردم و خیرین 

شهرستان رقم خورده است.

با مسئولان

 سرپرست منطقه یک شهرداری 
کاشان خبرداد

 آغاز عملیات بهسازی 
بازار مسگرهای کاشان

سرپرست منطقه یک شهرداری کاشان از آغاز 
عملیات بهسازی بازار مسگرهای این شهر 

با اعتباری بیش از ۵۰ میلیارد ریال خبر داد.
مهدی گندمکار در گفت‌وگو با »ایسنا« اظهار 
کرد: گام نخستِ این پروژه از ابتدای بازار تا 
کاروانسرای غفارپور را شامل می‎شود که با 
همکاری اداره میراث فرهنگی، گردشگری و 

صنایع‌دستی کاشان در حال اجرا است.
سرپرست منطقه یک شهرداری کاشان 
افزود: اقدامات اجرایی این طرح شامل 
ازاره‌چینی، بدنه‌سازی و مرمت سقف‌های 
این بازار سنتی است که با هدف حفظ و احیای 
اصالت تاریخی بازار، افزایش ایمنی زیبایی 
و پایداری مسیر برای کسبه و بازدیدکنندگان 

انجام می‌شود.
گندمکار بیان کرد: تمام مراحل کار با رعایت 
اصول فنی و حفظ ارزش‌های تاریخی 
و معماری بازار صورت می‌گیرد تا هویت 

فرهنگی این بنای تاریخی حفظ شود.
سرپرست منطقه یک شهرداری کاشان با 
تأکید بر اهمیت بازارهای تاریخی در پویایی 
شهر خاطرنشان کرد: بازار تاریخی کاشان از 
مهم‌ترین جاذبه‌های فرهنگی و گردشگری 
شهر به شمار می‌رود و مرمت و ساماندهی 
آن نقش بسزایی در جذب گردشگر و رونق 
اقتصادی منطقه دارد. وی درباره شیوه اجرای 
عملیات گفت: عملیات اجرایی مرمت بازار در 
شب‌ و بعد از تعطیلی آن انجام می‌شود و پس 
از پایان هر مرحله، عملیات پاکسازی و نظافت 
کامل مسیر، صورت می‌گیرد تا بازار در ساعات 
صبح در وضعیت مناسب برای فعالیت کسبه 

و تردد شهروندان باشد.
سرپرست منطقه یک شهرداری کاشان 
ضمن قدردانی از صبر و همکاری کسبه بازار 
و شهروندان افزود: تحقق این‌گونه پروژه‌ها 
با همدلی مردم و همراهی اصناف میسر 
می‌شود و مشارکت آنان نقش مؤثری در 

سرعت و کیفیت اجرای عملیات دارد.

اخبار

استان

رییس اداره میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع 

دستی بویین میاندشت از مرمت کلیسای تاریخی 

غوکاس واقع شده در »روستای زَرنِه« از توابع این 

شهرستان، خبر داد. 

جواد فرهادی در گفتگو با »ایرنا« ضمن اشاره به 

شروع مرمت کلیسای غوکاس در اواسط شهریور 

امسال، خاطرنشان کرد: پیش بینی می شود تا ۲ 

ماه آتی بهسازی این بنای تاریخی به پایان برسد. 

وی با بیان اینکه حدود ۱۰ سال قبل نیز تعمیراتی 

در این ساختمان انجام شده، اظهار کرد: در زمان 

حاضر دیواره های بیرونی و محوطه درونی کلیسای 

یاد شده مرمت می شود.  رئیس اداره میراث 

فرهنگی بویین میاندشت مبلغ مورد نیاز برای انجام 

 طرح مذکور را ۱۰ میلیارد ریال اعام و بیان کرد: با 

پیگیری های میراث فرهنگی بویین میاندشت، مقرر 

شده اداره بنیاد مسکن همکاری لازم را داشته و کل 

اعتبار مورد نیاز را تأمین کند.  وی همچنین با اشاره 

به اینکه کلیسای غوکاس یادگاری ارزشمند از دوران 

صفوی و از بناهای مهم مذهبی و فرهنگی این دیار 

است، اظهار کرد: این سازه در زمینی با مساحت 1000 و 

زیربنای ۵۰۰ متر مربع احداث شده است.

 فرهادی خاطرنشان کرد: اقدامات اولیه برای ثبت 

ملی کلیسای غوکاس توسط اداره میراث فرهنگی 

بویین میاندشت انجام شده و پرونده آن برای صدور 

شماره ثبت ملی به وزارت خانه مربوطه ارسال شده 

است تا این اثر تاریخی به طور رسمی در فهرست آثار 

ملی کشور قرار گیرد.

مرمت کلیسای تاریخی »غوکاس« در بویین میاندشت

عضو شورای اسلامی شهر کاشان گفت: پل راوند 
به حادثه‌خیزترین نقطه کاشان تبدیل شده است. 
جواد حاج‌قدیری در گفتگو با خبرنگار »مهر« با 
اشاره به ضرورت تکمیل پروژه‌های نیمه تمام 
شهری اظهار کرد: امیدواریم با مساعدت و 
همکاری تمام ارگان‌های شهری شاهد اتمام این 

پروژه‌ها باشیم. 
وی با اشاره به وضعیت نامناسب پل راوند ابراز 
کرد: لازم است روند اجرای این پروژه و جلوگیری 

از توقف مجدد عملیات عمرانی آن تسریع یابد. 
عضو شورای اسلامی شهر کاشان با بیان اینکه 
پل راوند به یکی از نقاط حادثه‌خیز شهر تبدیل 

شده است، تصریح کرد: در این محدوده به‌طور 
مستمر تصادفات رخ می‌دهد و در مواردی به‌دلیل 
موقعیت دورافتاده، امدادرسانی نیز با تأخیر انجام 

می‌شود.   
وی با اشاره به مشکلات مربوط به آزادسازی 
مسیر و تعهدات اجرانشده برخی دستگاه‌ها 
افزود: هرچند برخی توافق‌های قبلی از سوی راه 
و شهرسازی به‌طور کامل انجام نشده، اما نباید 
اجازه داد روند کار متوقف شود؛ چرا که شهروندان 
سال‌هاست در انتظار بهره‌برداری از این پروژه 

هستند.  
حاج قدیری اتصال مسیر پل راوند به کمربندی 

سردار کریمی طاهری را اقدامی مهم در کاهش 
بار ترافیکی و افزایش ایمنی ترددها دانست و 
خاطرنشان کرد: با تکمیل حدود 3 کیلومتر مسیر 
تا امامزاده ولی بن موسی)ع(، دسترسی ایمن و 
روان به این محدوده فراهم و بخشی از ترافیک 

داخلی شهر کاهش می‌یابد. 
 وی با قدردانی از تلاش‌های تیم‌های عمرانی 
شهرداری گفت: اکنون که پروژه پس از سال‌ها 
فعال شده، باید با مدیریت جهادی و هماهنگی 
بیشتر، از هرگونه توقف دوباره جلوگیری کرد تا 
شهروندان شاهد بهره‌برداری یکی از پروژه‌های 

مهم زیرساختی شهر باشند.

پل راوند به حادثه‌خیزترین نقطه کاشان تبدیل شده است

آگهی مناقصه )مرحله اول - نوبت اول (

اصغر    رحیمی - شهردار دهاقان م الف ۲۰۱۶۹۳۲

شهرداری دهاقان در نظر دارد بر اساس بودجه مصوب سال 1404 ، نسبت به خرید اقلام زیر از طریق انتشار آگهی مناقصه اقدام نماید.لذا فروشندگان و شرکت های 
محترم می توانند جهت شرکت در آگهی مذکور و کسب اطلاعات بیشتر و دریافت برگ شرکت در مناقصه به واحد امور مالی شهرداری مراجعه و یا از طریق سایت 

شهرداری اقدام و پیشنهاد خود را تا روز یکشنبه مورخ 1404/7/27 به دبیرخانه محرمانه شهرداری تحویل نمایند. شهرداری در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات 

مختار است.  
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تعدادشرح کالاردیف
یک دستگاهآمبولانس آریسان حمل اموات1
یک دستگاهسیمی تریلر به ظرفیت 6 متر مکعب2
3WH2630S -36یک دستگاهکشنده بنز
یک دستگاهشاسی هیواندای 6 تن4
یک دستگاه تجهیزات آتش نشانی قابل نصب بروی شاسی 6 تن 5
دو دستگاهست هیدرولیک امداد و نجات برند لوکاس6

لوح ثبت ملی چهار درخت کهنسال توت در روستای سرآسیاب بخش 
امامزاده شهر بادرود رونمایی شد.

به گزارش خبرگزاری صداوسیما، رئیس اداره میراث‌فرهنگی، 
گردشگری و صنایع‌دستی شهرستان نطنز با اشاره به برگزاری جشنواره 
آب و آسیاب در روستای سرآسیاب بخش امامزاده شهر بادرود از توابع 

این شهرستان گفت: در حاشیه این جشنواره از لوح ثبت ملی چهار 
درخت کهن‌سال توت در این روستا رونمایی شد. هاجر شریفی افزود: 
اجرای برنامه‌های متنوع از جمله ورزش‌های باستانی، بازی‌های 
بومی و محلی، پخت غذا‌های سنتی، نمایشگاه صنایع‌دستی و فروش 
محصولات محلی، کمدین استندآپ، موسیقی سنتی و غرفه نقاشی 

کودک از برنامه‌های این رویداد بود.
روستای سرآسیاب در قسمت جنوب شرقی شهر بادرود و به علت عبور 
آب چشمه‌های کرکس از این روستا، آسیاب‌های آبی ساخته شده 
و به سرآسیاب معروف شده است. درختان توت این روستا بیش از 

۱۵۰ سال قدمت دارد.

در روستای سرآسیاب بخش امامزاده شهر بادرود برگزار شد؛

رونمایی از لوح ثبت ملی 4 درخت کهنسال توت



 اجرای پروژه قطار پرسرعت اصفهان- قم-تهران 
شتاب می‌گیرد

استاندار اصفهان گفت: با تأسیس »شرکت توسعه اصفهان«، اجرای پروژه قطار پرسرعت اصفهان- 
قم- تهران شتاب می‌گیرد. به گزارش »ایرنا«، مهدی جمالی‌نژاد در جلسه بررسی روند اجرای قطار 
سریع‌السیر تهران- قم-اصفهان افزود: شتاب در اجرای این پروژه با تأسیس شرکت نامبرده و با هدف 
تأمین مالی با روش‌های نوین و مشارکت گسترده بخش خصوصی، محقق خواهد شد. وی افزود: 
پیشرفت فیزیکی این پروژه اینک به حدود ۷۰ درصد رسیده و با توجه به ارزش ملی و فناوری پیشرفته 
آن، لازم است در زمان دولت چهاردهم به بهره‌برداری برسد. این پروژه تنها مختص استان ما نیست، بلکه 
یک فناوری راهبردی است که می‌تواند نقش مهمی در توسعه فلات مرکزی و ارتقای همه‌جانبه کشور 
داشته باشد. جمالی‌نژاد تصریح کرد: جلسات متعددی با مسئولان عالیرتبه از جمله رئیس کل بانک 
مرکزی و سازمان برنامه و بودجه برگزار شده و نگاه مثبت آنها به این پروژه نیز مشهود است، اما برای 
حفظ پویایی آن نیازمند حمایت مستمر نمایندگان مجلس و مدیران اجرایی هستیم. وی با اشاره به 
آمادگی تمام دستگاه‌ها و صنایع بزرگ برای مشارکت در این زمینه افزود: نمایندگان دستگاه‌ها به زودی 
معرفی و با حضور آنها شرکت توسعه اصفهان راه‌اندازی خواهد شد. وی تأکید کرد: هرچه اجرای پروژه 
سریع تر پیش برود، منافع اقتصادی و توسعه‌ای آن شامل استان‌های تهران، قم، اصفهان و سایر مناطق 
جنوبی کشور خواهد شد. جمالی‌نژاد با اشاره به اینکه استان اصفهان، مدیریت و بار مالی قابل توجهی از 
اجرای پروژه‌های مختلف از جمله آبی را بر دوش دارد، گفت: در اجرای این پروژه ملی نیز استان متعهد 
شده و پای کار ایستاده است. مدیریت استان هیچگاه از پذیرش مسئولیت‌های بزرگ و ابرپروژه‌ها 
هراس نداشته و با همکاری بخش خصوصی، عمومی و دولت آماده اجرای کامل تعهدات خود است. 

در این نشست، مهدی طغیانی، نماینده مردم اصفهان در مجلس نیز بر ضرورت پیگیری جدی و مشارکت 
فعال شرکت‌های بخش خصوصی در تأمین مالی پروژه قطار سریع‌السیر اصفهان_قم_تهران تأکید کرد 

و خواستار حضور مستمر در جلسات و ارائه گزارش کار به استاندار شد.
به گزارش »ایرنا«، اَبَرپروژه قطار پُرسرعت اصفهان- قم- تهران یکی از پروژه‌های ملی کشور در بخش 
حمل و نقل بوده که حدود ۲ دهه از مطرح شدن آن گذشته و اجرای آن تاکنون فراز و نشیب زیادی را 
پشت سر گذاشته است. طول کل مسیر این پروژه ۴۱۰ کیلومتر و طول مسیر اصفهان- قم ۲۴۵ کیلومتر 
است. با بهره‌برداری از آن، مسیر اصفهان تا تهران با سرعت حدود ۲۵۰ کیلومتر بر ساعت بین ۱۰۰ تا 
۱۲۰ دقیقه طی می‌شود. ایجاد گسترش شبکه ریلی در جابه‌جایی مسافر، افزایش اشتغال و توسعه 
گردشگری و استفاده از فناوری‌های جدید و انتقال فناوری در زمینه ایمنی از اهداف اجرای طرح قطار 

پرسرعت اصفهان- قم- تهران اعلام شده است.

رئیس‌جمهور: 

رفع کمبود برق کارخانه‌ها از اولویت‌های دولت است
رئیس‌جمهور گفت: باید به‌گونه‌ای پیش برویم که در تابستان سال آینده هیچ کارخانه‌ای با کمبود برق 

مواجه نشود و این در صدر اولویت‌های دولت قرار دارد. 

به گزارش »فارس«، در مراسمی با حضور برخط رئیس‌جمهور، وزیر نیرو و جمعی از مسئولان ملی 

و استانی، ۳۶.۶ مگاوات نیروگاه خورشیدی جدید در استان اصفهان افتتاح و وارد مدار تولید شد. 

با بهره‌برداری از این پروژه‌ها، ظرفیت تولید برق خورشیدی استان اصفهان به ۳۳۰ مگاوات افزایش 

یافت و این استان همچنان در جایگاه نخست تولید انرژی خورشیدی کشور قرار دارد.  در این مراسم 

که به‌صورت هم‌زمان در شهرستان اردستان برگزار شد، مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور ضمن تشکر، بر 

ضرورت تسریع در ساخت این نیروگاه‌ها تأکید کرد و اظهار کرد: دولت آماده برطرف‌کردن هر مانعی در 

برابر تسریع ساخت نیروگاه‌های خورشیدی و رفع ناترازی برق در کشور و تسهیل بستر فعالیت بخش 

خصوصی در این حوزه است. وی تصریح کرد: باید به‌گونه‌ای پیش برویم که در تابستان سال آینده هیچ 

کارخانه‌ای با کمبود برق مواجه نشود و این در صدر اولویت‌های دولت قرار دارد. 

با کسب رتبه نخست در تولید شیر، تخم‌مرغ و گوشت بوقلمون؛ 

اصفهان در تأمین پروتئین ملی پیشتاز است 

معاون بهبود تولیدات دامی سازمان جهاد کشاورزی استان اصفهان 
گفت: اصفهان با تولید روزانه ۵۳۰ تن تخم‌مرغ و رتبه نخست کشور در 
تولید شیر، تخم‌مرغ و گوشت بوقلمون، بیش از سه برابر نیاز داخلی 

خود تولید دارد و یکی از پایه‌های اصلی تأمین پروتئین کشور است.
به گزارش خبرگزاری »تسنیم«، حسین ایراندوست در نشست خبری 
به مناسبت روز جهانی تخم‌مرغ با اشاره به جایگاه برجسته اصفهان در 

تأمین پروتئین کشور گفت: استان اصفهان با تثبیت موقعیت خود به 

عنوان قطب کشاورزی و دامپروری، موفق به کسب رتبه نخست کشور 

در تولید سه محصول استراتژیک شیر، تخم‌مرغ و گوشت بوقلمون 

شده است.

 وی با بیان اینکه حجم کل تولید پروتئین استان به بیش از 2 میلیون و 

350 هزار تن در سال می‌رسد، افزود: این سطح از تولید حاصل تلاش و 

برنامه‌ریزی دقیق واحدهای تولیدی در بخش دام و طیور است و نقش 

مهمی در تأمین امنیت غذایی کشور ایفا می‌کند.

تولید سالانه 209 هزار تن تخم‌مرغ؛ 3 برابر نیاز مصرفی استان
ایراندوست با اشاره به عملکرد بخش طیور استان اظهار کرد: اصفهان 
با تولید سالانه 209 هزار تن تخم‌مرغ، معادل 16 درصد نیاز کشور، در 

جایگاه نخست تولید این محصول در سطح ملی قرار دارد. وی گفت: 

در حال حاضر 206 واحد مرغ تخم‌گذار با ظرفیت بیش از 16 میلیون 

قطعه در استان فعال هستند و روزانه 530 تن تخم‌مرغ تولید می‌کنند، 

در حالی‌که مصرف روزانه استان کمتر از 200 تن است و بیش از سه برابر 

نیاز، مازاد تولید در استان وجود دارد. وی افزود: سرانه تولید تخم‌مرغ 

در استان اصفهان 39 کیلوگرم به ازای هر فرد است که در مقایسه با 

سرانه تولید کشوری به میزان 15.6 کیلوگرم، نشان‌دهنده توان تولیدی 

استثنایی اصفهان در این بخش است. معاون بهبود تولیدات دامی 

سازمان جهاد کشاورزی استان اصفهان با اشاره به ظرفیت بالای صنعت 

مرغداری در استان گفت: به طور میانگین، 15 تا 16 میلیون قطعه مرغ 

تخم‌گذار و همین میزان مرغ گوشتی در سالن‌های تولید استان فعال 

هستند که بخشی از این ظرفیت، به صورت مستقیم در چرخه صادرات 

قرار می‌گیرد.

جایگاه دوم اصفهان در تولید گوشت قرمز کشور 
ایراندوست با تأکید بر جایگاه برتر اصفهان در سایر محصولات پروتئینی 

عنوان کرد: این استان سالانه یک میلیون و 935 هزار تن شیر خام تولید 
می‌کند و با این میزان تولید، رتبه اول کشور را در اختیار دارد. این حجم 

تولید بیش از سه برابر نیاز مصرفی استان است و سهم قابل‌توجهی در 
تأمین شیر مورد نیاز کشور دارد. وی ادامه داد: اصفهان در تولید گوشت 
مرغ نیز با تولید سالانه 172 هزار تن، معادل 5.5 درصد کل تولید کشور، 
رتبه اول را داراست. همچنین در تولید گوشت بوقلمون نیز، این استان 
در جایگاه نخست کشور قرار دارد. به گفته وی، جایگاه دوم اصفهان 
در تولید گوشت قرمز نیز نشان‌دهنده تنوع و گستردگی فعالیت‌های 
پروتئینی در استان است. ایراندوست حفظ این جایگاه‌های برتر را 
حاصل برنامه‌ریزی دقیق، بهره‌گیری از دانش فنی و مدیریت واحدهای 
تولیدی دانست و تصریح کرد: چنین سطحی از تولید نه‌تنها نیاز استان 
بلکه بخش قابل توجهی از نیاز کشور را تأمین می‌کند و اصفهان را به یکی 
از پایه‌های اصلی امنیت غذایی ایران تبدیل کرده است. وی در پایان با 
اشاره به اهمیت استمرار حمایت از تولیدکنندگان، گفت: حفظ سطح 
تولید و مدیریت بهینه منابع از جمله خوراک دام و طیور، زیرساخت‌های 
حمل‌ونقل و صادرات، از اولویت‌های سازمان جهاد کشاورزی استان 
است تا روند رشد و پایداری در تولید محصولات پروتئینی تداوم یابد. 
به این ترتیب، استان اصفهان با اتکا به ظرفیت‌های صنعتی و کشاورزی 
خود، همچنان عنوان قطب تولید پروتئین کشور را حفظ کرده و در مسیر 

توسعه پایدار بخش دام و طیور گام برمی‌دارد.

خبر روز

در حال حاضر 206 واحد مرغ تخم‌گذار با ظرفیت بیش 
 از 16 میلیون قطعه در استان فعال هستند و روزانه
530 تن تخم‌مرغ تولید می‌کنند، در حالی‌که مصرف 
روزانه استان کمتر از 200 تن است و بیش از سه برابر نیاز، 

مازاد تولید در استان وجود دارد

مدیرکل مدیریت بحران استانداری اصفهان خبرداد 

وقوع ۳۳۵ حادثه در بخش صنعت و ساختمان اصفهان
مدیرکل مدیریت بحران استانداری اصفهان کفت: طبق گزارش بازرسی کار، در ۶ ماه نخست امسال ۳۳۵ 
مورد حادثه در بخش صنعت و ساختمان استان اصفهان رخ داده است. منصور شیشه‌فروش در گفت‌وگو 
با خبرنگار »فارس« اظهار کرد: تفاهم‌نامه‌ای میان اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی، شرکت شهرک‌های 
صنعتی و مدیریت بحران استانداری برای کاهش ۸ درصدی حوادث در سال جاری منعقد شد. وی افزود: 
طبق گزارش بازرسی کار، در ۶ ماه نخست امسال ۳۳۵ مورد حادثه در بخش صنعت و ساختمان استان 
رخ داده است که برای کاهش این آمار، لازم است کمیته‌های حفاظت ایمنی کار در شهرک‌های صنعتی 
فعال شوند و پیمانکاران واجد صلاحیت فنی و ایمنی به‌کارگیری و به‌طور مستمر مورد نظارت قرار گیرند. 
شیشه‌فروش با اشاره به فعالیت ۲۸ ایستگاه آتش‌نشانی در شهرک‌های صنعتی استان گفت: این تعداد 
باید تا پایان سال به ۳۵ ایستگاه افزایش یابد. مدیرکل مدیریت بحران استانداری اصفهان تصریح کرد: 
شرکت شهرک‌های صنعتی استان، برای تقویت تجهیزات و امکانات ایمنی در همه شهرک‌های صنعتی 

استان، ۵۰ میلیارد تومان بودجه اختصاص داده است.

شناسایی ۵۰۰ ساختمان ناایمن در استان اصفهان
به گزارش خبرگزاری صداوسیما، مدیرکل مدیریت بحران استانداری اصفهان گفت: تاب آوری شهری و 
روستایی با اجرای طرح‌های پیشگیری و نظارت بر ایمنی ساختمان‌ها و فعالیت 2000 آتش نشان در ۱۱۴ 
شهر و ۵۴ روستای استان انجام می‌شود. شیشه فروش افزود: با ارزیابی و بازرسی‌های میدانی صورت 
گرفته تاکنون ۵۰۰ ساختمان ناایمن در استان شناسایی شده است. وی اضافه کرد: با اقدامات صورت 
گرفته تاکنون ایمنی ۱۰۰ ساختمان از مجموع ۵۰۰ ساختمان ناایمن تأمین شده است. مدیرکل مدیریت 
بحران استانداری اصفهان خاطرنشان کرد: براساس قانون، وزارت راه و شهرسازی موظف به ارزیابی 

ساختمان‌های ناایمن و آسیب پذیر و ابلاغ آن به شهرداری‌ها است.

 ایجاد۱۵۰ هزار فرصت شغلی جدید 
در راه مناطق محروم کشور

جانشین مدیرعامل بنیاد علوی کشور گفت: در حوزه اشتغال‌زایی، بیش از ۱۰۰ هزار طرح در مناطق محروم 
پیش‌بینی شده که با اجرای کامل آن‌ها، حدود ۱۵۰ هزار فرصت شغلی ایجاد خواهد شد.

به گزارش »فارس«، محسن مردعلی در حاشیه مراسم پسته چینی در بخش کویرات اظهار کرد: چهار 
برنامه‌محوری در حوزه اشتغال‌زایی اجرا می‌شود که این برنامه‌ها شامل اشتغال‌زایی، ارتقای سلامت، 
عدالت آموزشی و توسعه زیرساخت‌های ضروری در مناطق محروم کشور است. وی ادامه داد: تا امروز، 
بیش از ۳۰ هزار طرح اشتغال‌زایی معرفی شده و حدود ۲۰ هزار طرح تأمین مالی شده‌اند که منجر به 
ایجاد ۳۰ هزار شغل مستقیم در بیش از ۶۳۰ رسته شغلی شده است. جانشین مدیرعامل بنیاد علوی 
با اشاره به برنامه‌های ارتقای سامت محرومین گفت: در این بخش، خدماتی نظیر سلامت دهان 
و دندان، بیماری‌های چشم، غربالگری بینایی و شنوایی، مراقبت از مادران باردار و پیراپزشکی برای 
دهک‌های درآمدی ۱ و ۲ کشور در نظر گرفته شده است. وی خاطرنشان کرد: تاکنون نزدیک به ۳۰۰ هزار 
نفر تحت پوشش این خدمات قرار گرفته‌اند و بیش از ۶۰۰ هزار نفر برای بهره‌مندی از این برنامه‌ها فراخوان 
شده‌اند. مردعلی درباره محور سوم برنامه‌ها اظهار کرد: در حوزه ارتقای عدالت آموزشی، هدف ما کمک به 
دانش‌آموزان مناطق محروم برای موفقیت در کنکور و پذیرش در مدارس استعدادهای درخشان است. در 
این راستا، نزدیک به ۱۰۰ هزار دانش‌آموز از دهک‌های ۱ تا ۴ روستایی کشور در برنامه‌های آموزشی بنیاد قرار 
گرفته‌اند. جانشین مدیرعامل بنیاد علوی کشور همچنین به اقدامات زیرساختی بنیاد اشاره کرد و گفت: 
اصلاح پل‌های قدیمی، احداث چمن مصنوعی در مناطق محروم و ساخت مدارس استاندارد به‌جای 
مدارس سنگی از جمله اقدامات زیرساختی بنیاد علوی و بنیاد مصطفی انقلاب اسلامی در سال جاری 
بوده است. وی افزود: این برنامه‌ها باهدف توانمندسازی اقشار محروم و ارتقای شاخص‌های عدالت 
اجتماعی در حال اجراست و ان‌شاءا... در پایان سال، جشن دستاوردهای این اقدامات برگزار خواهد شد.

 انتقال هوایی 17 میلیون 
مسافر در نیمه نخست سال

مدیرعامل شرکت فرودگاه‌ها و ناوبری 
هوایی ایران گفت: طی نیمه نخست امسال 
حدود 17 میلیون مسافر از طریق 61 فرودگاه 
مالکیتی و غیرمالکیتی جابه جا شدند. به 
گزارش »تسنیم«، محمد امیرانی اظهار 
کرد: در نیمه نخست امسال 16 میلیون 
و 875 هزار و 203 مسافر در 61 فرودگاه 
کشور اعزام و پذیرش شدند و 152 هزار و 
313 فروند هواپیما نشست و برخاست 
کردند. وی افزود: جابه جایی بار همراه 
مسافر و محموله‌های پستی نیز در این 
مدت به میزان 163 هزار و 886 تن بود. 
در فرودگاه‌های تحت مالکیت شرکت 
فرودگاه‌ها، 134 هزار و 175 فروند هواپیمای 
مسافری نشست و برخاست کردند و 14 
میلیون و 947 هزار و 805 مسافر اعزام 
و پذیرش شدند. همچنین، 143 هزار و 
285 تن بار همراه مسافر و محموله‌های 
پستی در 49 فرودگاه تحت مالکیت این 
شرکت جابه‌جا شد. امیرانی یادآور شد: 
عملکرد فرودگاه‌های پرتردد کشور بدین 
شرح است؛ فرودگاه مهرآباد: 47 هزار و 86 
فروند نشست و برخاست، 5 میلیون و 133 
هزار و 844 مسافر. فرودگاه بین‌المللی 
شهید هاشمی‌نژاد مشهد: 30 هزار و 283 
فروند نشست و برخاست، 3 میلیون و 941 
هزار و 347 مسافر. فرودگاه بین‌المللی 
شهید دستغیب شیراز: 10 هزار و 238 فروند 
نشست و برخاست، یک میلیون و 104 هزار 
و 127 مسافر. وی افزود: در فرودگاه‌های 
اهواز 6556 نشست و برخاست، اصفهان 
5639، در تبریز 5208، در بندرعباس 4728 
و کرمان 3030 نشست و برخاست ثبت شده 
است. مدیرعامل شرکت فرودگاه‌ها و ناوبری 
هوایی ایران گفت: با وجود محدودیت‌های 
پروازی و بسته شدن آسمان ایران در برخی 
مقاطع، روند پروازها به تدریج به روال سابق 
بازگشت و عملکرد فرودگاه‌ها در نیمه نخست 
سال نشان‌دهنده رشد قابل توجه جابه جایی 

مسافر و بار است.

 دوشنبه ۲۱ مهر ۱۴۰۴/ ۲۰ ربیع الثانی ۱۴۴۷/ ۱۳ اکتبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۶۰
با مسئولاناقتصاد

اخبار

مدیرعامل شرکت توزیع برق استان اصفهان از افزایش ظرفیت تولید 

نیروگاه‌های خورشیدی در این استان به ۳۲۰ مگاوات خبر داد و گفت: با 

بهره‌برداری از 6 نیروگاه خورشیدی جدید، ظرفیت نیروگاه‌های خورشیدی در 

استان به مرز جدیدی رسید. 

محمد مرادی در حاشیه افتتاح نیروگاه خورشیدی 3 مگاواتی در روستای 

کچورستاق اردستان در گفت‌وگو با »ایسنا« اظهار کرد: این پروژه‌ها شامل 

5 نیروگاه خورشیدی با ظرفیت ۱۵ مگاوات در شهرستان اردستان و یک 

نیروگاه با ظرفیت 3 مگاوات در شهرستان گلپایگان است که با سرمایه‌گذاری 

۵۴۰ میلیارد تومانی بخش خصوصی امروز به بهره‌برداری رسید. وی افزود: 

با افتتاح این نیروگاه‌ها، ظرفیت نیروگاه‌های خورشیدی شهرستان اردستان 

به ۳۶ مگاوات افزایش پیدا کرد و ظرفیت کل نیروگاه‌های خورشیدی تحت 

پوشش شرکت توزیع برق استان به ۱۱۰ مگاوات رسید. مدیرعامل شرکت 

توزیع برق استان اصفهان ادامه داد: با احتساب پروژه‌های برق منطقه‌ای، 

ظرفیت کل تولید برق خورشیدی استان به ۳۲۰ مگاوات رسیده است که این امر 

موجب ارتقای رتبه استان اصفهان به جایگاه نخست در کشور در زمینه ظرفیت 

تولید برق خورشیدی شده است. مرادی گفت: بیشتر نیروگاه‌های خورشیدی 

استان در شهرستان اردستان قرار دارند، اما پروژه‌هایی در شهرستان‌های دیگر 

استان نیز در دست اجرا است که به مرور زمان وارد مدار خواهند شد. وی با 

اشاره به وضعیت مصرف برق در استان اظهار کرد: به دلیل کاهش دمای هوا، 

وضعیت ناترازی برق در استان کاهش یافته و اکنون روال عادی در مصرف 

برق برقرار است. در حال حاضر هیچ‌گونه خاموشی برق در بخش‌های مختلف 

به‌ویژه در صنایع، گزارش نشده است.

مدیرعامل شرکت توزیع برق استان خبرداد

افتتاح ۶ نیروگاه خورشیدی جدید در استان اصفهان

رئیس کل دادگستری استان اصفهان از تغییر راهبرد اجرایی ستاد اقتصاد 
مقاومتی استان از مصداق محوری به سوی مسئله محوری خبر داد.

به گزارش »ایرنا« از روابط عمومی دادگستری کل اصفهان، حجت‌الاسام 
والمسلمین اسدا... جعفری روز گذشته در نشست ستاد اقتصاد مقاومتی 
دادگستری اصفهان افزود: با این تغییر نگرش در ۶ ماهه امسال، مشکلات 
تعدادی از صنایع در استان برطرف شده است. وی اظهار کرد: با شناسایی 
گلوگاه‌ها و موانع در مسیر صنایع مختلف از جمله کشاورزی، صنایع، 
 معادن و دیگر بخش‌ها مشکل چندین واحد تولیدی با مسائل مشابه حل

 می‌شود.
رئیس ستاد اقتصاد مقاومتی استان اصفهان افزود: رفع بسیاری از موانع 

و مشکلات واحدهای تولیدی و صنایع مختلف، خارج از حیطه فعالیت 
دستگاه قضایی است؛ اما با نشست‌های مشترک نمایندگان قوای سه‌گانه 
در استان، طرح موضوع و اقدامات لازم برای رفع مشکل صورت می‌گیرد. 
رئیس کل دادگستری استان اصفهان یادآور شد: در این راستا برخی اقدامات و 
برنامه‌ریزی‌ها نیازمند پیگیری در سطح ملی است که نمایندگان قوا در استان 
این‌گونه موضوعات را به مراجع بالاتر یعنی دولت، مجلس و قوه قضاییه 

منعکس می‌کنند.
به گزارش »ایرنا«، در ششمین نشست ستاد اقتصاد مقاومتی استان اصفهان، 
مشکلات ۲ صنعت نساجی و تولید لوازم خانگی در استان بررسی، کارگروه‌های 

مربوطه تشکیل و دستوراتی برای رفع این مشکلات صادر شد.

رئیس کل دادگستری استان عنوان کرد:

راهبرد ستاد اقتصاد مقاومتی اصفهان مسئله محوری است

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی  انجمن صنفی كارفرمايى تخصصی 

آموزشگاه های آزاد آرایش و پیرایش شهرستان لنجان

انجمن صنفی كارفرمايى تخصصی آموزشگاه های آزاد آرایش وپیرایش شهرستان لنجان

 بدین وسیله از کلیه اعضای انجمن دعوت میشود در جلسه مجمع عمومی عادی انجمن که راس ساعت 
۹ صبح روز چهارشنبه ۲۱ آبان  درفرهنگسرای غدیر فولادشهر برگزار می‌گردد حضور به هم رسانید.

دستور جلسه مجمع:
استماع گزارش خزانه دار و رئیس هیئت مدیره

استماع گزارش بازرس
انتخاب اعضای هیئت مدیره و بازرس

افزایش حق سالیانه و ورودی



    گردشگری و میراث4

 معاون استانداردسازی و آموزش اداره کل استاندارد استان خبرداد

3 هتل اصفهان در مسیر دریافت گواهینامه گردشگری حلال

معاون استانداردسازی و آموزش اداره کل استاندارد استان اصفهان اظهار 
کرد: تاکنون 3 هتل در شهر اصفهان به صورت داوطلبانه در مسیر دریافت 

گواهینامه گردشگری حلال قرار گرفته‌اند
به گزارش »ایرنا«، گردشگری از سودآورترین بخش‌های اقتصادی جهان 
به شمار می‌رود و بسیاری از کشورها با تکیه بر ظرفیت‌ها و مزیت‌های 
فرهنگی، تاریخی و طبیعی خود می‌کوشند تا سهم بیشتری از این بازار 
جهانی به دست آورند. اما »گردشگری حلال« مفهومی نو در صنعت 
گردشگری جهانی است که به‌ویژه در کشورهای اسامی مورد توجه 
قرار گرفته و به‌عنوان شاخه‌ای نوظهور از صنعت گردشگری، با هدف 
پاسخ‌گویی به نیازهای فرهنگی و مذهبی مسلمانان مطرح می‌شود. این 
نوع گردشگری را می‌توان زیرمجموعه‌ای از گردشگری مذهبی دانست که 
با رعایت ارزش‌ها و باورهای خانواده‌های مسلمان، تلاش دارد محیطی 
آرام، سالم و متناسب با سبک زندگی اسلامی برای مسافران فراهم کند.

اجرای استانداردهای حلال، زمینه‌ساز اعتماد گردشگران مسلمان 
است

معاون استاندارد سازی و آموزش اداره کل استاندارد استان اصفهان 
اجرای استانداردهای حلال در حوزه گردشگری را ضامن سلامتی و رضایت 
گردشگران معرفی می‌کند و معتقد است که این امر می‌تواند موجب 

افزایش اعتماد و استقبال گردشگران مسلمان از مقاصد ایرانی شود.

معصومه سادات نکویی در گفت‌وگو با خبرنگار »ایرنا« اظهار کرد: با توجه 
به ظرفیت‌های فرهنگی و مذهبی اصفهان، اجرای استاندارد گردشگری 
حلال یکی از محورهای جدید همکاری بین اداره کل استاندارد و اداره کل 
میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان است. وی ادامه داد: 
استاندارد گردشگری حلال شامل مجموعه‌ای از ضوابط است که باید در 
مراکز اقامتی، پذیرایی و گردشگری رعایت شود و این ضوابط از نوع مواد 
غذایی و نحوه طبخ گرفته تا طراحی فضاهای اقامتی، خدمات رفاهی، 

تفریحی و رعایت حریم خصوصی میهمانان را دربر می‌گیرد.
نکویی با اشاره به اجرای پایلوت این طرح در اصفهان اظهار کرد: تاکنون 
سه هتل در شهر اصفهان به صورت داوطلبانه در مسیر دریافت گواهینامه 
گردشگری حلال قرار گرفته‌اند و در حال طی مراحل آموزش، ارزیابی و 
ممیزی هستند. وی خاطرنشان کرد: پس از طی مراحل ارزیابی، در صورت 
تأیید نهایی، این هتل‌ها موفق به دریافت نشان استاندارد گردشگری حلال 

خواهند شد و به‌عنوان مراکز اقامتی الگو در استان معرفی می‌شوند.
معاون استاندارد سازی و آموزش اداره کل استاندارد استان اصفهان با 
بیان اینکه استاندارد حلال تنها به غذای حلال محدود نمی‌شود، گفت: 
در این استاندارد بر تمامی جزئیات خدمات از مواد اولیه در آشپزخانه و 
حذف نوشیدنی‌های غیر مجاز گرفته تا نصب قبله‌نما در اتاق‌ها، تفکیک 
فضاهای ورزشی و فراهم کردن امکانات مذهبی برای مسافران مسلمان 

تأکید شده است.

وی افزود: رعایت این موارد نه‌تنها به آرامش گردشگران داخلی و خارجی 
مسلمان کمک می‌کند، بلکه کیفیت خدمات گردشگری را نیز ارتقا می‌دهد 

و موجب افزایش اعتبار بین‌المللی مراکز اقامتی ایرانی می‌شود.

آموزش و فرهنگسازی، لازمه اجرای استاندارد حلال
معاون استاندارد سازی و آموزش اداره کل استاندارد استان اصفهان با 
تأکید بر ضرورت آموزش و فرهنگسازی در این زمینه تصریح کرد: اجرای 
موفق استاندارد گردشگری حلال بدون آموزش کارکنان مراکز اقامتی و 
آشنایی مدیران با الزامات آن ممکن نیست و به همین منظور دوره‌های 
آموزشی ویژه‌ای با همکاری اداره کل میراث فرهنگی و مرکز ملی تأیید 
صلاحیت ایران برگزار می‌شود. نکویی هدف اصلی از اجرای این استاندارد 
را ایجاد اطمینان خاطر برای گردشگران مسلمان و نمایش چهره‌ای متعهد 
و مسوول از صنعت گردشگری ایران دانست و گفت: با هماهنگی‌های 
انجام‌شده، مراکز اقامتی متقاضی می‌توانند از مشاوره تخصصی و ارزیابی 
اولیه رایگان بهره‌مند شوند تا زمینه برای توسعه گردشگری سالم، ایمن و 

منطبق با ارزش‌های فرهنگی و دینی در استان فراهم شود.
به گزارش »ایرنا«، استان اصفهان با بیش از ۲۲ هزار اثر تاریخی)1940 
اثر ملی و ۱۵ اثر ثبت جهانی( و افزون بر ۶۰۰ خانه تاریخی و جاذبه‌های 
مختلف طبیعی، فرهنگی، مذهبی و تفریحی یکی از قطب‌های گردشگری 

ایران محسوب می‌شود.

 مدیرکل میراث‌فرهنگی استان اصفهان:

 عملیات مرمتی، زیرساختی و ایمن‌سازی باغ فین کاشان 
پایان یافت

مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان اصفهان از پایان مجموعه عملیات‌های مرمتی، 
بهسازی زیرساخت‌ها و ایمن‌سازی در باغ جهانی فین کاشان خبر داد.

امیر کرم‌زاده در گفتگو با خبرنگار »مهر« با بیان اینکه عملیات مرمتی، زیرساختی و ایمن‌سازی باغ فین 
کاشان پایان یافت، اظهار کرد: این عملیات‌های مرمتی باهدف حفاظت از ارزش‌های تاریخی و ارتقای 
کیفیت خدمات به بازدیدکنندگان و بر اساس طرح‌های مصوب شورای فنی میراث‌فرهنگی و کمیته 
راهبری بااعتباری بیش از 75 میلیارد ریال اجرا شد. مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 
استان اصفهان ادامه داد: ازجمله اقدامات شاخص انجام‌شده می‌توان به ساماندهی و بهسازی 
سرویس‌های بهداشتی و هشتی ورودی بااعتباری بالغ‌بر 20 میلیارد ریال، حفاظت تخصصی از درختان 
کهنسال باغ با هزینه نزدیک به 10 میلیارد ریال و مناسب‌سازی مسیرها برای افراد دارای معلولیت اشاره 
کرد. کرم‌زاده همچنین به اجرای عملیات نورپردازی حرفه‌ای مسیرهای اصلی باغ بااعتبار 30 میلیارد 
ریال، نصب فاز اول سیستم اعلام حریق با هزینه 4 میلیارد ریال و خرید دیزل ژنراتور به ارزش 9 میلیارد 
ریال برای تأمین برق اضطراری اشاره کرد. وی افزود: به‌منظور صیانت از عناصر زنده و تاریخی باغ فین، 
پروژه‌ای تخصصی در حوزه ساماندهی و سلامت سازی درختان کهنسال سرو و چنار به مرحله اجرا درآمد.

با حفظ اصالت تاریخی آغاز شد؛

پاک‌سازی و مرمت ستون‌های ایوان کاخ چهلستون 
عملیات پاک‌سازی، مرمت و غبارروبی ستون‌های ایوان کاخ چهلستون در اصفهان آغاز شد. به گزارش 
خبرگزاری صداوسیما، مهرداد طاهری، سرپرست گروه گفت: پیش از آغاز این عملیات، آسیب‌شناسی 
دقیقی از وضعیت این ایوان در مدت یک ماه اجرا و هم‌اکنون پس از پایان عملیات آسیب‌شناسی، 
پاک‌سازی، مرمت و غبارروبی ستون‌های ایوان کاخ چهلستون آغاز شد. طاهری افزود: با توجه به لزوم 
حفظ اصالت تاریخی طرح عملیات پاک‌سازی و مرمت این بنا به همت کارشناسان مرمت گروه امانی این 
اداره کل در مدت‌زمان دو ماه اجرا خواهد شد.  کاخ موزه چهلستون به‌منظور اجرای امور دیوانی و تفریحی 
در دولتخانه صفوی در قرن یازدهم هجری قمری بنا شده است. این مجموعه که مساحتی بیش از ۶۷ 
هزار مترمربع مساحت دارد، همزمان با ۹ باغ ایرانی در سال ۱۳۹۰ به ثبت یونسکو )سازمان آموزشی، 

علمی و فرهنگی ملل متحد( رسید.

آغاز پیش ثبت نام حج تمتع در استان اصفهان
پیش‌ثبت‌نام حج تمتع ۱۴۰۵ از روز گذشته در استان اصفهان آغاز شد. به گزارش خبرگزاری صداوسیما، 
مدیر حج و زیارت استان اصفهان گفت: همزمان با سراسر کشور پیش‌ثبت‌نام متقاضیان اعزام به حج 
تمتع سال ۱۴۰۵ در استان آغاز شد. حجت الاسلام حسین اژدری افزود: پیش ثبت‌نام متقاضیان بر 
اساس اولویت‌بندی اعلام شده و به صورت غیرحضوری از طریق سامانه my.haj.ir امکان پذیر است. 
وی گفت: در این دوره تمامی دارندگان قبوض ودیعه گذاری حج تمتع تا تاریخ ۳۱ شهریور ۸۶ از ساعت 
۱۰صبح روز یکشنبه)دیروز(، دارندگان قبوض تا تاریخ ۳۰ آبان ۸۶ از ساعت ۱۰صبح چهارشنبه ۲۳ مهرماه 
و دارندگان قبوض ودیعه‌گذاری حج تمتع تا تاریخ ۳۰ آذرماه ۸۶، از ساعت ۱۰صبح شنبه ۲۶ مهرماه 
سال جاری، می‌توانند برای پیش ثبت نام اقدام کنند. مدیر حج و زیارت استان اصفهان ادامه داد: این 
پیش ثبت نام تا تکمیل ظرفیت کاروان‌ها ادامه دارد و در صورت تکمیل نشدن ظرفیت، از اولویت‌های 
بعدی دعوت می‌شود. رئیس سازمان حج و زیارت استان اصفهان گفت: متقاضیان با مراجعه به 
سامانه my.haj.ir نسبت به تکمیل و به روزرسانی اطلاعات خود اقدام و یا به دفاتر و شرکت‌های زیارتی 
شهرستان مراجعه کنند. عملیات اعزام کاروان‌های حج تمتع از دهه اول اردیبهشت ماه ۱۴۰۵ آغاز شده و 

تا پایان خرداد ماه ادامه خواهد داشت.

با مسئولان

با توجه به ظرفیت‌های فرهنگی و مذهبی اصفهان، 
اجرای استاندارد گردشگری حلال یکی از محورهای 
جدید همکاری بین اداره کل استاندارد و اداره کل 
میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان 

است
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مفاد آراء
7/283 آگهي ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي و 

ساختمان هاي فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140460302210007899 مورخ 1404/06/30 هيات اول/ دوم موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت 
ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي، شرکت قارچ شاداب مرجان 
در قسمتی از ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی با کاربری کشاورزی بدون درج اعيانی به 
مساحت 12584/07 متر مربع پلاک شماره 2272 اصلي واقع در اصفهان بخش 6 حوزه ثبت 
ملک جنوب شرق اصفهان تائيد )بموجب دفتر 107 صفحات 243 و 249 املاک بنام شرکت 

قارچ شاداب سابقه ثبت دارد( محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عمومي مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ گهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ 
انتشار اولين  آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف 
مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. 
بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت 

صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/06
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/21

م الف: 2008985  حميد رضا خسروي  رئيس ثبت اسناد و املاک جنوب شرق اصفهان
مفاد آراء

7/284 آگهي ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي و 
ساختمان هاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460302210007802 مورخ 1404/06/26 هيات اول/ دوم موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي 
حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي،خانم مريم زمانی 
به شناسنامه شماره 3708 صادره اصفهان فرزند يداله  در قسمتی از ششدانگ يک قطعه زمين 
مزروعی با کاربری کشاورزی بدون درج اعيانی به مساحت 579/02 متر مربع پلاک شماره 134 
اصلي واقع در اصفهان بخش 20 حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تائيد )انتقال عادی و 
مع الواسطه از طرف مرادخانی باصری که بموجب سند شماره 41747 مورخ 1349/01/26 دفتر 

15 اصفهان قسمتی از پلاک ايشان انتقال گرديده است( محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عمومي مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ گهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ 
انتشار اولين  آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف 
مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. 
بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت 

صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/06
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/21

م الف: 2009018  حميد رضا خسروي  رئيس ثبت اسناد و املاک جنوب شرق اصفهان
مفاد آراء

7/285 آگهي ابلاغ مفاد آراء صادره از هيات قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ثبت شرق اصفهان

در اجرای ماده يک قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
و بر حسب ماده 3 قانون مذکور آرا ذيل که از طرف اين هيات مبنی بر تاييد انتقال عادی و يا 
سهم مفروزی متقاضی صادر گرديده در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود تا شخص يا 
اشخاصی که به  آرا مذکور اعتراض دارند از تاريخ اولين انتشار ظرف مدت دو ماه اعتراض خود 
را به اين اداره تسليم نموده و در مهلت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض فرصت دارند نسبت به 
تقديم دادخواست به دادگاه صالحه و ارايه گواهی مبنی بر طرح دعوی اقدام نمايند و اقدامات 
ثبت موکول به ارايه حکم قطعی دادگاه خواهد بود و در صورت انقضا مهلت و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد  و صدور سند مالکيت مانع از مراجعه 

متضرر به دادگاه نخواهد بود. 

1- راي شماره 140460302027011909 مورخ 1404/06/17 سعيد صادقزاده پوده فرزند نصراله 
صادره از اصفهان بشماره ملی 1270007671 در يک دانگ و نيم مشاع از ششدانگ يکباب 
ساختمان احداثی  بر روی قسمتی از قطعه زمين پلاک 4135 فرعی از اصلی 15241 واقع در 
بخش 5 ثبت اصفهان به مساحت 158/24 متر مربع خريداری مع الواسطه بصورت عادی از 

مالک رسمی آقای عباس کريمی کردآبادی
2- راي شماره 140460302027011902 مورخ 1404/06/17 بتول ترابی فرزند ابراهيم به شماره 
شناسنامه 2104 صادره از پوده بشماره ملی 5129424824 در سه دانگ يکباب ساختمان 
احداثی  بر روی قسمتی از قطعه زمين پلاک 4135 فرعی از اصلی 15241 واقع در بخش 
5 ثبت اصفهان به مساحت 158/24 متر مربع خريداری مع الواسطه بصورت عادی از مالک 

رسمی آقای عباس کريمی کردآبادی
3- راي شماره 140460302027011911 مورخ 1404/06/17 مصطفی صادق زاده پوده فرزند 
نصراله به شماره شناسنامه 10427 صادره از اصفهان بشماره ملی 1292997893 در يک دانگ 
و نيم مشاع از ششدانگ يکباب ساختمان احداثی  بر روی قسمتی از قطعه زمين پلاک 4135 
فرعی از اصلی 15241 واقع در بخش 5 ثبت اصفهان به مساحت 158/24 متر مربع خريداری 

مع الواسطه بصورت عادی از مالک رسمی آقای عباس کريمی کردآبادی
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/06
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/21

م الف: 2009042  مهدی صادقی وصفی رييس منطقه ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان
مفاد آراء

7/286 آگهي ابلاغ مفاد آراء صادره از هيات قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ثبت شرق اصفهان

در اجرای ماده يک قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
و بر حسب ماده 3 قانون مذکور آرا ذيل که از طرف اين هيات مبنی بر تاييد انتقال عادی و يا 
سهم مفروزی متقاضی صادر گرديده در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود تا شخص يا 
اشخاصی که به  آرا مذکور اعتراض دارند از تاريخ اولين انتشار ظرف مدت دو ماه اعتراض خود 
را به اين اداره تسليم نموده و در مهلت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض فرصت دارند نسبت به 
تقديم دادخواست به دادگاه صالحه و ارايه گواهی مبنی بر طرح دعوی اقدام نمايند و اقدامات 
ثبت موکول به ارايه حکم قطعی دادگاه خواهد بود و در صورت انقضا مهلت و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد  و صدور سند مالکيت مانع از مراجعه 

متضرر به دادگاه نخواهد بود. 
1- راي شماره 140460302027009462 مورخ 1404/05/08 حجت اله کنگازيان کنگاز فرزند 
قاسمعلی بشماره شناسنامه 4 صادره از اصفهان بشماره ملی 1291377050 در سه دانگ 
يکباب خانه احداثی  بر روی قسمتی از قطعه زمين پلاک 9973  واقع در بخش 5 ثبت 
اصفهان به مساحت 84/56 متر مربع خريداری مع الواسطه بصورت عادی از مالک رسمی 

اسماعيل کيانی ابری
2- راي شماره 140460302027009461 مورخ 1404/05/08 بتول لبافی پزوه فرزند حسين 
بشماره شناسنامه 1188 صادره از اصفهان بشماره ملی 1291493387 در سه دانگ يکباب خانه 
احداثی  بر روی قسمتی از قطعه زمين پلاک 9973  واقع در بخش 5 ثبت اصفهان به مساحت 

84/56 متر مربع خريداری مع الواسطه بصورت عادی از مالک رسمی اسماعيل کيانی ابری
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/06
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/21

م الف: 2009669  مهدی صادقی وصفی رييس منطقه ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان
مفاد آراء

7/287 آگهي ابلاغ مفاد آراء صادره از هيات قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ثبت شرق اصفهان

در اجرای ماده يک قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
و بر حسب ماده 3 قانون مذکور آرا ذيل که از طرف اين هيات مبنی بر تاييد انتقال عادی و يا 
سهم مفروزی متقاضی صادر گرديده در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود تا شخص يا 
اشخاصی که به  آرا مذکور اعتراض دارند از تاريخ اولين انتشار ظرف مدت دو ماه اعتراض خود 
را به اين اداره تسليم نموده و در مهلت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض فرصت دارند نسبت به 
تقديم دادخواست به دادگاه صالحه و ارايه گواهی مبنی بر طرح دعوی اقدام نمايند و اقدامات 

ثبت موکول به ارايه حکم قطعی دادگاه خواهد بود و در صورت انقضا مهلت و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد  و صدور سند مالکيت مانع از مراجعه 

متضرر به دادگاه نخواهد بود. 
1- راي شماره 140460302027011518 مورخ 1404/06/12 حميدرضا نوريان فرزند اصغر بشماره 
شناسنامه 47111 صادره از اصفهان بشماره ملی 1282394371 در ششدانگ يکباب ساختمان 
احداثی  بر روی قسمتی از قطعه زمين پلاک 44129 فرعی از اصلی 15190  واقع در بخش 5 

ثبت اصفهان به مساحت 99/25 متر مربع خريداری طی سند رسمی
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/06
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/21

م الف: 2009791  مهدی صادقی وصفی رييس منطقه ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان
مفاد آراء

7/288 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460302026008252 مورخ 1404/04/23 هيات سوم  متقاضي آقای 
ابوالفضل تقی يار به شناسنامه شماره 742 کدملي 1290828288 صادره خمينی شهر فرزند 
يداله نسبت به ششدانگ يکباب ساختمان به مساحت 239/02 متر مربع از پلاک شماره 
14458/70 واقع در بخش 5 اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان مالک رسمی احمد 
امينی طبق سيستم جامع املاک مورد ثبت صفحه 452 و 443 دفتر 261 املاک بوده که مورد 
درخواست مع الواسطه به موجب قولنامه به متقاضي واگذار شده و تعدادي از شهود آن را تاييد 
نموده اند و ملاحظه نقشه ملک و گزارش کارشناس منتخب و پاسخ وضعيت ثبتی  که حکايت 
از احراز مالکيت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی 

داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار 
اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت 
يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. بديهي 
است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر 

خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/06
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/21

م الف: 2009296 حسين زمانی رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان 
مفاد آراء

7/289 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره  140460302007007404 و 140460302007007403  هيات  دوم موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه 
ثبت ملک فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای پرويز آزادی فرزند  حسينعلی  
به شماره شناسنامه 5 و آقای محمدرضا آزادی فرزند حسينعلی بشماره شناسنامه 5 هرکدام 
نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمين کشاورزی با کاربری اراضی  مزروعی  
به مساحت 3924/92  متر مربع قسمتي از  پلاک 251 فرعي از 492   اصلي واقع در مهرگان  
بخش 9 حوزه ثبت فلاورجان خريداری که متقاضيان خود مالک رسمی مشاعی می باشند 

محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه اين اداره تسليم وپس از اخذ رسيد ظرف 
مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. بديهي 
است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر 

خواهد شد . 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/06
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/21

م الف: 2007869  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک فلاورجان

مفاد آراء
7/290 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 

واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 
برابر راي شماره  140460302007000129 هيات  اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک فلاورجان 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای اسماعيل احمدی خونسارکی فرزند خداداد  به 
شماره شناسنامه 2 در ششدانگ يک قطعه زمين کشاورزی با کاربری اراضی مزروعی  به 
مساحت 1199/8 متر مربع قسمتي از  پلاک شماره 516   اصلي واقع در خوانسارک  بخش 

9 ثبت فلاورجان خريداری از مالک رسمی خداداد احمدی فرزند ابراهيم محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار 
اولين آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه اين اداره تسليم وپس از اخذ رسيد ظرف مدت يک 
ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. بديهي است در 
صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادرخواهد شد . 

تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/06
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/21

م الف: 2007881  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

7/291 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره  140460302007007918 هيات  دوم موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک فلاورجان 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای مهديقلی محمودی برام فرزند محمد قلی  به شماره 
شناسنامه 1116  در ششدانگ يکبابخانه  به مساحت 114/75 متر مربع قسمتي از  پلاک شماره 
19  اصلي واقع در کليشاد  بخش 9 حوزه ثبت فلاورجان خريداری از مالک رسمی مصطفی 

سعيدی فرزند شکراله محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار 
اولين آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه اين اداره تسليم وپس از اخذ رسيد ظرف مدت يک 
ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. بديهي است در 
صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادرخواهد شد . 

تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/06
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/21

م الف: 2007884  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
فقدان سند مالکيت

7/303 شماره نامه: 140485602007003880- 1404/07/19  آقاي  کامياب عادل فرزند يداله و 
خانم پريسا رحمانی فرزند احمد  باستناد 4 برگ استشهاديه محلي که هويت و امضاء شهود 
رسما گواهي شده است مدعي هستند که دو جلد سند مالکيت ششدانگ ) هر کدام سه دانگ 
مشاع از ششدانگ( از  پلاک ثبتي 667/3082  واقع در بلوار شفق  بخش نه ثبت اصفهان 
 در دفاتر املاک الکترونيک 139620302007000530 و 139620302007000529 با اسناد به 
شماره های 995672- 94 / د و 995671 - 94/د به نام نامبردگان ثبت و تسليم گرديده و 
بموجب سند رهنی 88744 مورخ 1396/1/29 دفتر 17 اصفهان در رهن بانک مسکن قرار 
گرفته  سپس  بعلت جابه جايی مفقود شده است، بنابراين چون نامبرده درخواست صدور 
سند مالکيت المثني نموده طبق تبصره يک اصلاحي ماده 120 آيين نامه قانون ثبت مراتب 
آگهي مي شود که هر کس مدعي انجام معامله نسبت به ملک مزبور يا وجود سند مالکيت 
نزد خود مي باشد از تاريخ انتشار اين آگهي تا 10 روز به اين اداره مراجعه و اعتراض خود را کتبا 
ضمن ارائه اصل سند مالکيت و سند معامله تسليم نمايد تا مراتب صورتمجلس و اصل سند  
به ارائه کننده مسترد گردد و در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض و يا وصول 
اعتراض بدون ارائه اصل سند مالکيت، المثني سند مالکيت مرقوم صادر و به متقاضي تسليم 
 خواهد شد. م الف: 2023358 مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک

 فلاورجان



معاون سیاسی و اجتماعی استانداری اصفهان: 

دستگاه‌های اجرایی برای ازدواج دانشجویی متعهد شوند
معاون سیاسی و اجتماعی استانداری اصفهان گفت: دستگاه‌های اجرایی در حمایت از ازدواج 
دانشجویی باید تعهد و مسئولیت اجتماعی بپذیرند. به گزارش »مهر«، ایوب درویشی در ستاد ازدواج 
دانشجویی اظهار کرد: ازدواج دانشجویی، فرصتی بی‌بدیل برای تحکیم بنیان خانواده، آرامش روانی 
و افزایش تمرکز دانشجویان بر امر خطیر علم‌آموزی است و این نهاد مقدس، در صورت همراهی با 
حمایت‌های منطقی و هوشمند، می‌تواند به یکی از پایدارترین و اثرگذارترین سرمایه‌گذاری‌های 
اجتماعی تبدیل شود. وی افزود: بر این اساس، تحقق این هدف ملی، تنها در سایه درک صحیح 
مسئولیت اجتماعی و تعامل هماهنگ تمامی ارگان‌ها و دستگاه‌های اجرایی کشور میسر خواهد بود. 
معاون استاندار اصفهان تصریح کرد: ما مسئولیت خود را در ایجاد بسترهای قانونی، مالی و فرهنگی 
برای تسهیل ازدواج دانشجویی به رسمیت می‌شناسیم و متعهد می‌شویم با نگاهی فرابخشی، از 
موازی‌کاری پرهیز کرده و با هماهنگی کامل، منابع ملی را در این مسیر هدایت کنیم. وی با اشاره به 
تعهد به همکاری و مشارکت بین‌دستگاهی گفت: هر دستگاهی باید بخشی از این بار را به دوش بگیرد 

تا با مشارکت در ایجاد شبکه‌های حمایت پایداری صورت گیرد.

 تشکیل ۶۸۰۰ پرونده قضایی در رابطه با مشروبات الکلی 
در اصفهان

دادستان عمومی و انقلاب اصفهان گفت: در ۶ماهه سال جاری ۶۸۰۱ پرونده قضایی مربوط به جرایم 
مشروبات الکلی در استان اصفهان تشکیل و قطعاً جرائم مربوط به مشروبات الکلی به‌صورت ویژه 

توسط همکاران قضایی مورد رسیدگی قرار خواهد گرفت. 
به گزارش »فارس«، سید محمد موسویان در بازدید سرزده از مجتمع قضایی ناحیه چهار )کهندژ( 
دادسرای عمومی و انقلاب اصفهان از تشدید مجازات و برخورد با تولید و توزیع‌کنندگان مشروبات 
الکلی خبر داد و اظهار داشت: این مجتمع به‌صورت تخصصی به جرائم مشروبات الکلی در اصفهان 
رسیدگی می‌کند بدین منظور شعب مستقر در این مجتمع قضایی می‌بایست در چارچوب قانون در 
رسیدگی به این پرونده‌ها دقت و سرعت لازم را داشته باشند. وی ضمن تقدیر از ضابطین قضایی در 
خصوص تشدید برخورد با جرایم مربوط به مشروبات الکلی گفت: در ۶ماهه سال جاری ۶۸۰۱ پرونده 
قضایی مربوط به جرایم مشروبات الکلی در استان اصفهان تشکیل شد و قطعاً جرائم مربوط به 
مشروبات الکلی به‌صورت ویژه توسط همکاران قضایی مورد رسیدگی قرار خواهد گرفت.  موسویان با 
حضور در بخش‌های مختلف دادسرای ناحیه چهار اصفهان، ضمن اطلاع از روند فعالیت‌های انجام 
شده با قضات و کارکنان اداری این مجتمع نیز به گفتگو پرداخت و در جریان مسائل و مشکلات قرار 
گرفت. دادستان عمومی و انقلاب اصفهان در نشست مشترک با قضات و مدیران دفاتر این ناحیه، 
ضمن تقدیر از تلاش‌های قضات و کارکنان بر ضرورت رسیدگی به پرونده‌های کثیرالشاکی و مهم، 
دادرسی الکترونیکی و ملاقات الکترونیکی با زندانیان، استفاده از ظرفیت میانجیگران در پرونده‌ها و 
توجه ویژه به اوقات نظارت تأکید شد. وی با برخی از مراجعین مجتمع ناحیه چهار )کهندژ( دادسرای 
عمومی و انقلاب دیدار و گفتگو کرد و پس از استماع مطالبات مردم، دستورات لازم را به‌منظور رسیدگی 

به درخواست‌های مطرح شده صادر کرد. 

۲ نفر در بستر زاینده رود در باغ بهادران جان باختند
رئیس مرکز اورژانس استان اصفهان از فوت دو نفر در حادثه غرق شدگی در بستر رودخانه زاینده رود 
در منطقه باغ بهادران خبر داد. عباس زمانپور در گفتگو با »مهر« با اشاره به حادثه غرق شدگی در استان 
اصفهان اظهار کرد: این حادثه ساعت ۱۷ و ۳۷ دقیقه شنبه به مرکز فرماندهی عملیات اورژانس استان 
اصفهان گزارش شده است. وی با بیان اینکه این حادثه در لنجان، باغ بهادران، ملک آباد، منطقه گزستان 
اتفاق افتاده است، ابراز کرد: در این حادثه دو نفر شامل مرد و زن ۲۱ ساله جان خود را از دست دادند.

تالاب گاوخونی در آستانه خشک شدن کامل قرار دارد؛ پدیده‌ای که می‌تواند 
تعادل زیست‌محیطی فلات مرکزی ایران را بر هم بزند. خشکی این تالاب، 
آغازگر موجی از ریزگردهای نمکی، نابودی کشاورزی و مهاجرت‌های 

زیستی خواهد بود.
به گزارش خبرگزاری »فارس«، خشکی تالاب گاوخونی یکی از بزرگ‌ترین 
تهدیدهای زیست‌محیطی در فلات مرکزی ایران است که پیامدهای 
گسترده‌ای را به همراه دارد. کاهش محسوس منابع آبی، خشکسالی‌های 
پی‌درپی و برداشت‌های بی‌رویه آب موجب شده‌اند این تالاب به شدت 
دچار کم‌آبی شود و بخش‌های وسیعی از آن خشک شود. خشک شدن 
تالاب نه تنها به نابودی زیستگاه‌های طبیعی و تنوع زیستی منجر می‌شود، 
بلکه باعث بروز مشکلات جدی محیط‌زیستی و اجتماعی از جمله افزایش 

ریزگردهای نمکی و تخریب خاک می‌شود.

برداشت‌های غیرمجاز، بلای جان زاینده‌رود و گاوخونی
حامد یزدیان، نماینده مردم اصفهان در مجلس شورای اسلامی با اشاره 
به وضعیت تالاب گاوخونی و زاینده‌رود، اظهار داشت: احیای تالاب 
گاوخونی به‌طور ویژه دنبال نشده است، اما اقدامات مهمی در راستای 
احیای زاینده‌رود در حال انجام است که می‌تواند به احیای تالاب نیز منجر 
شود. وی با اشاره به مشکلات ناشی از برداشت‌های غیرمجاز در بالادست 
زاینده‌رود، افزود: برداشت‌های غیرمجاز بلای جان زاینده‌رود شده و 
قرار است این برداشت‌ها به‌زودی کنترل و متوقف شوند. یزدیان تأکید 

کرد: شورای عالی آب تشکیل ستاد احیای زاینده‌رود را تصویب کرده و 
پروژه‌های تأمین آب مانند کوهرنگ ۳، ماندگان و انتقال آب دریا در حال 
اجرا هستند. نماینده مردم اصفهان در مجلس شورای اسلامی افزود: 
در زمینه مدیریت مصرف نیز مصوبات خوبی وجود دارد که دستگاه‌های 
اجرایی موظف به اجرا هستند و مصوباتی برای کنترل پساب و مدیریت 
برداشت‌های بالادست نیز در دست اقدام است که به زودی به نتیجه 
خواهد رسید. یزدیان با اشاره به درخواست استفاده از اعتبارات بین‌المللی 
برای احیای تالاب، گفت: تا کنون اعتباری اختصاص نیافته، اما این موضوع 
از اهمیت بالایی برخوردار است، زیرا قانون تأمین حقابه محیط زیستی را 

بعد از حقابه شرب در اولویت قرار داده است.
نماینده مردم اصفهان در مجلس شورای اسامی تصریح کرد: حقابه 
تالاب گاوخونی که مصوبه محیط زیستی حداقل ۷۷۶ میلیون مترمکعب 
را دارد، باید تأمین شود و قانون برنامه هفتم دولت را موظف کرده که در 
اولین سال اجرای برنامه، این حقابه را تأمین کند. یزدیان درباره برداشت 
آب صنایع بزرگ استان نیز گفت: صنایع بزرگی مانند پالایشگاه، فولاد 
مبارکه و ذوب‌آهن سالانه حدود ۴۵ میلیون مترمکعب آب سطحی مصرف 
می‌کنند و بقیه نیاز آنها با پساب و آب‌های زیرزمینی تأمین می‌شود. انتظار 
می‌رود با اجرای طرح انتقال آب، برداشت‌های صنعتی متوقف شده و آب 

به زاینده‌رود بازگردد.
نماینده مردم اصفهان در مجلس شورای اسلامی همچنین بر چندبعدی 
بودن راهکارهای احیای زاینده‌رود تأکید کرد و گفت: احیای زاینده‌رود تنها 

با اجرای یک طرح حل نمی‌شود و اقدامات مختلفی باید همزمان انجام 
شود. خوشبختانه این نگاه در میان مسئولان در حال شکل‌گیری است. 
وی درباره پروژه انتقال آب دریا اظهار کرد: فاز اول این پروژه حدود ۷۰ 
میلیون مترمکعب آب منتقل می‌کند که با کسری یک میلیاردی فعلی 
قابل مقایسه نیست، اما در فاز دوم به ۲۰۰ میلیون مترمکعب خواهد 
رسید. همچنین تکمیل پروژه‌های کوهرنگ و ماندگان حدود ۴۰۰ میلیون 
مترمکعب آب انتقال می‌دهد که نقش قابل توجهی در احیای زاینده‌رود 
دارد. یزدیان درباره روند اجرای پروژه‌ها گفت: عملیات اجرایی بدنه سد از 
نیمه اردیبهشت آغاز می‌شود و پیش‌بینی شده پروژه ظرف یک‌ونیم سال 
به بهره‌برداری برسد؛ البته مشروط به تأمین منابع مالی. وی تأکید کرد: 
مشکل اصلی تأمین منابع آبی است و باید تلاش کنیم با مدیریت صحیح و 

همکاری دستگاه‌ها، زاینده‌رود و تالاب گاوخونی را نجات دهیم.

گاوخونی در مرز نابودی کامل
مدیرکل حفاظت محیط زیست استان اصفهان نیز با اشاره به شرایط 
بحرانی تالاب بین‌المللی گاوخونی اظهار کرد: این تالاب در شرایط 
خشکسالی به حداقل ۸۰ میلیون مترمکعب آب نیاز دارد. در سال جاری، 
سازمان حفاظت محیط‌زیست موفق شد سند مالکیت ۴۷ هزار هکتار 
از اراضی این تالاب را دریافت کند تا از هرگونه تعرض و تغییر کاربری 
جلوگیری شود. داریوش گل‌علیزاده با اشاره به پیامدهای خشک شدن 
کامل تالاب گفت: خشک شدن گاوخونی منجر به انتشار ریزگردهای 
نمکی، تخریب کشاورزی و دامداری، مهاجرت روستاییان و افزایش 
فشار بر شهرهای اطراف خواهد شد. این اثرات تنها زیست‌محیطی 
نیستند و تبعات اجتماعی و اقتصادی جدی نیز به همراه دارند. وی اضافه 
کرد: در پروژه‌های انتقال آب از خلیج فارس یا دریای عمان، بخشی از 
منابع به احیای زاینده‌رود و تالاب گاوخونی اختصاص یابد و مطالعات 
زیست‌محیطی در طرح‌های اطراف تالاب باید به‌طور دقیق اجرا شود. وی با 
تأکید بر اهمیت حق‌آبه تالاب گفت: حق‌آبه گاوخونی فقط یک عدد نیست؛ 
بلکه نمادی از تعهد ما به محیط زیست، نسل‌های آینده و مسئولیت‌پذیری 
در برابر طبیعت است. اگر امروز اقدام نکنیم، ممکن است فردا چیزی برای 
نجات باقی نمانده باشد. مدیرکل حفاظت محیط زیست استان اصفهان 
اظهار کرد: در دو دهه اخیر، به دلیل تخصیص نیافتن مستمر حق‌آبه قانونی 
تالاب و سوءمدیریت منابع آبی، حدود ۵ میلیارد مترمکعب آب به تالاب 
گاوخونی بدهکار هستیم؛ این رقم نشان‌دهنده عمق بحران و غفلت از یکی 

از مهم‌ترین پهنه‌های آبی فلات مرکزی ایران است.
خشکی تالاب گاوخونی هشدار جدی برای سلامت اکوسیستم منطقه 
است که بدون توجه و اقدامات مؤثر، پیامدهای آن گسترده‌تر خواهد شد. 
خشک شدن این تالاب منجر به از دست رفتن زیستگاه‌های طبیعی، 
افزایش ریزگردها، کاهش کیفیت هوا و آسیب‌های جدی به کشاورزی 
و معیشت مردم منطقه خواهد شد؛ بنابراین، حفظ و احیای تالاب برای 
جلوگیری از این بحران زیست‌محیطی ضروری است و نیازمند تأمین آب 

مناسب و مدیریت پایدار منابع طبیعی است.
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دوشنبه   21  مهر   1404 / 20  ربیع الثانی  1447 /  13   اکتبر   2025 / شماره 4460

رییس‌هیات‌مدیره‌ذوب‌آهن‌دلیل‌اجرایی‌نشدن‌کامل‌قرارداد‌ساخت‌و‌تحویل‌ریل‌به‌شرکت‌راه‌آهن

ریل ملی در چالش نوسانات تولیدی

؟؟؟؟؟؟؟؟؟

با مسئولان
س: ؟؟؟

عک

مفاد آراء
7/292 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460302033000114 مورخ 1404/05/19 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک نطنز تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي خانم بتول نژاد انصاری  فرزند عباس 
بشماره شناسنامه 3 کد ملي 1239819374 در يکدرب باغ محصور به مساحت 281/6 متر 
مربع مفروزی  از پلاک 23 فرعي از 277  اصلي واقع در بخش 11 نطنز خريداری  مع الواسطه 

از مالک رسمی آقای رمضان زارع محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار 
اولین آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
يک ماه از تاريخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. بديهي 
است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/06
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/21

م الف: 2009895  رحمت اله شاهدي مدير واحد ثبتي حوزه ثبت ملک نطنز 
مفاد آراء

7/293 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 1404603020340013703 مورخ 1404/5/29 هیات دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم سید احمد واسعی فرزند 
سید مختار بشماره شناسنامه 8033 صادره از کاشان در ششدانگ مغازه به مساحت 33.24 
 متر مربع مفروز از باقیمانده پلاک 15906 فرعی از 49 اصلی واقع در بخش 2 کاشان محرز 

گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاريخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
يک ماه از تاريخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/21
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/06

م الف: 2023495  حسن فتاح راوندی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

7/294 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره  140460302007008914 هیات  دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک فلاورجان 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای ولی ا... صفرزاده فرزند محمدرضا  به شماره 
شناسنامه 638  در ششدانگ يکبابخانه  به مساحت 264/18 متر مربع قسمتي از  پلاک 1036 
فرعی از 385  اصلي واقع در قهدريجان  بخش 9 حوزه ثبت فلاورجان خريداری از مالک رسمی 

محمد جعفری قهدريجانی فرزند حسین محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي میشود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ 
انتشار اولین آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه اين اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف 
مدت يک ماه از تاريخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. بديهي 
است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد . 

تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/21
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/06

م الف: 2023488  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئیس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

7/295 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره  140460302007009402 هیات  دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک فلاورجان 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای ولی ا... صفرزاده فرزند محمدرضا  به شماره 
شناسنامه 638  در ششدانگ يکباب انبار  به مساحت 181/76 متر مربع قسمتي از  پلاک 1036 
فرعی از 385  اصلي واقع در قهدريجان  بخش 9 حوزه ثبت فلاورجان خريداری از مالک رسمی 

محمد جعفری قهدريجانی فرزند حسین محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي میشود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ 
انتشار اولین آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه اين اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف 
مدت يک ماه از تاريخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. بديهي 
است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد . 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/21
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/06

م الف: 2023502  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئیس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

7/296 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره  140460302007008913 هیات  دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک فلاورجان 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای روح ا... صفرزاده قهدريجانی فرزند محمدرضا  به 
شماره شناسنامه 3494  در ششدانگ يکبابخانه  به مساحت 259/30 متر مربع قسمتي از  
پلاک 1036 فرعی از 385  اصلي واقع در قهدريجان  بخش 9 حوزه ثبت فلاورجان خريداری از 

مالک رسمی محمد جعفری قهدريجانی فرزند حسین محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي میشود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ 
انتشار اولین آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه اين اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف 
مدت يک ماه از تاريخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. بديهي 
است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد . 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/21
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/06

م الف: 2023431  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئیس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

7/297 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره  140460302007009522 هیات  اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک فلاورجان 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي  آقای محسن قربانی فرزند محمد به شماره شناسنامه 
4165 صادره از ايران  در ششدانگ يک قطعه زمین کشاورزی با کاربری اراضی مزروعی  به 
مساحت 777/28 متر مربع قسمتي از  پلاک 393  اصلي واقع در اسفهران  بخش 9 حوزه ثبت 

فلاورجان خريداری از مالک رسمی قاسم جعفری فرزند رحیم محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي میشود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ 
انتشار اولین آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه اين اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف 

مدت يک ماه از تاريخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. بديهي 
است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد . 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/21
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/06

م الف: 2023519  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئیس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

7/298 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره  140460302007009525 هیات  دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک فلاورجان 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای  مهدی عزيزی فرزند چراغعلی به شماره شناسنامه 
1100076832 صادره از فلاورجان  در ششدانگ يکبابخانه  به مساحت 271/37 متر مربع 
قسمتي از  پلاک 19 اصلي واقع در جعفرآباد فلاورجان  بخش 9 حوزه ثبت فلاورجان خريداری 

از مالک رسمی  شکراله و شعبان کلیشادی محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي میشود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ 
انتشار اولین آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه اين اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف 
مدت يک ماه از تاريخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. بديهي 
است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد . 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/21
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/06

م الف: 2023398  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئیس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

7/299 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره  140460302007009018 هیات  اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک فلاورجان 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي خانم سمیرا احمدی خواه فرزند محمد به شماره 
شناسنامه 1080285121  در ششدانگ يکبابخانه  به مساحت 195/5 متر مربع قسمتي از  
پلاک 1036 فرعی از 385  اصلي واقع در قهدريجان  بخش 9 حوزه ثبت فلاورجان خريداری از 

مالک رسمی محمد جعفر قهدريجانی فرزند حسین محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي میشود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ 
انتشار اولین آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه اين اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف 
مدت يک ماه از تاريخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. بديهي 
است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد . 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/21
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/06

م الف: 2023470  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئیس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

7/300 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي و 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460302259000405 - 1404/03/18 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
بوئین و میاندشت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقاي  رضا علی عاطفی فرزند رضا 
بشماره شناسنامه 2904  صادره از فريدن  در يک قطعه زمین مزروعي به مساحت 1980/88  
متر مربع بر روي قسمتي از املاک افوس تحت پلاک 1 فرعي از 206 اصلي  واقع در حوزه ثبت 
ملک بوئین و میاندشت جزء بخش 13 ثبت اصفهان خريداري از مالک رسمي  آقای احمد آقا 

عمو نبی محرز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند میتوانند از تاريخ انتشار 
اولین آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
يک ماه از تاريخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. بديهي 
است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/21
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/06

م الف: 2023462 موسي الرضا امامي رئیس ثبت اسناد و املاک بوئین و میاندشت     
تحديد حدود اختصاصي

7/301 شماره نامه: 140485602033002748- 1404/06/31 چون تمامي ششدانگ  يکباب 
خانه در کوی اسبر  پلاک ثبتي 58  فرعي از 37 - اصلي واقع در کشه جزء بخش 11 نطنز که 
طبق سوابق و پرونده ثبتي به نام  خانم فاطمه رحیمی کشه فرزند محمد و غیره  در جريان ثبت 
میباشد و عملیات تحديد حدود قانوني آن به عمل نیامده است. اينک بنا به دستور قسمت 
اخیر ماده 15 قانون ثبت و طبق تقاضاي نامبرده تحديد حدود پلاک مرقوم در روز دو شنبه 
مورخ 1404/08/19  ساعت 10  در محل شروع و به عمل خواهد آمد لذا به موجب اين آگهي 
به کلیه مجاورين اخطار مي گردد که در روز و ساعت مقرر در اين آگهي در محل حضور يابند 
و اعتراضات مالکین يا مجاورين مطابق ماده 20 قانون ثبت از تاريخ تنظیم صورتمجلس 
 تحديدي تا سی روز پذيرفته خواهد شد.تاريخ انتشار:1404/07/21   م الف: 2022862

 رحمت اله شاهدي مدير واحد ثبتي حوزه ثبت ملک نطنز
فقدان سند مالکیت 

7/302 بموجب تقاضای وارده 140421702248004695 مورخ 1404/07/16 باستناد 2 برگ 
استشهاديه مصدق پیوست که امضای شهود رسما گواهی گرديد آقای محمد خبازی يکی از 
وراث ماشالله خبازی نیاسر هفت سهم مشاع از نه سهم ششدانگ قطعه زمین مشهور به نه 
قفیزی به شماره پلاک 1374 فرعی مفروز و مجزی شده از شماره 35 اصلی واقع در بخش 6 
حوزه ثبتی نیاسر که ذيل شماره 6129 دفتر 39 صفحه 239 با شماره سند چاپی 317187 صادر 
و تسلیم گرديده است. به علت جابجائی مفقود گرديده، و اينک تقاضای صدور سند المثنی 
را نموده .است لذا طبق تبصره 1 ماده 120 اصلاحی آئین نامه ثبت مراتب آگهی تا هرکس 
مدعی انجام معامله نسبت به ملک مذکور يا وجود سند مالکیت نزد خود میباشد از تاريخ 
انتشار اين آگهی لغايت 10 روز به اين اداره مراجعه و اعتراض خود را کتبا ضمن ارائه اصل سند 
مالکیت و سند معامله تسلیم نمايد تا مراتب صورت مجلس واصل سند به ارائه کننده مسترد 
گردد. بديهی است چنانچه ظرف مهلت مقرر اعتراضی واصل نگردد يا در صورت اعتراض 
 اصل سند ارائه نشود المثنی سند مالکیت مزبور صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد. 

م الف: 2023474  احسان زارع مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیاسر  
فقدان سند مالکیت

7/304 شماره نامه: 140485602032001738- 1404/07/15 نظر به اينکه سند مالکیت سه 
دانگ مشاع از ششدانگ پلاک ثبتي شماره 10375 فرعي از 1  اصلي گرمسیر واقع در بخش 
 17 اصفهان ذيل  دفتر املاک الکترونیک 140120302032000645 بنام زهرا امیری فرزند 
رحمت اله  به شماره شناسنامه 200 صادر گرديده است سپس نامبرده با ارائه درخواست کتبي 
به شماره 32004141 - 1404/07/07 به انضمام دو برگ استشهاديه محلي که امضاء شهود آن 
ذيل شماره 40018   به گواهي دفترخانه 50  اردستان رسیده است مدعي است که سند مالکیت 
مذکور به علت جابجايي مفقود گرديده است و درخواست صدور المثني سند مالکیت ملک 
فوق را نموده است لذا مراتب به استناد ماده 120 )اصلاحي 1380/11/08( آيین نامه قانون ثبت 
در يک نوبت آگهي مي شود چنانچه کسي مدعي انجام معامله نسبت به ملک مرقوم يا وجود 
سند مالکیت نزد خود مي باشد از تاريخ انتشار اين آگهي ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتبا 
ضمن ارائه اصل سند مالکیت يا سند معامله به اين اداره تسلیم و رسید اخذ نمايد تا مراتب 
صورتمجلس و اصل سند مالکیت به ارائه کننده سند مسترد گردد بديهي است اگر ظرف مدت 
مقرر اعتراضي نرسید يا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت يا سند معامله ارائه نشود اقدام 
به صدور سند مالکیت المثني طبق مقررات خواهد شد. م الف: 2022940   ذبیح اله فدائي 

اردستاني  مديرواحدثبتي حوزه ثبت ملک اردستان      

زنگ خطر برای فلات مرکزی ایران؛

خون گاوخونی توی شیشه



بلینگام از تقویم ۲۰۲۶ رئال مادرید حذف شد!
فصل دشوار بلینگام در رئال مادرید وارد مرحله‌ای غیرمنتظره شده، چرا که این هافبک انگلیسی از 

تقویم رسمی سال ۲۰۲۶ این باشگاه خط خورده است. 

به گزارش »ورزش سه«، بازیکن ۲۲ ساله‌ای که تا همین چند ماه پیش چهره اصلی تبلیغات رئال 

و یکی از مهره‌های ثابت ترکیب بود، حالا در نسخه جدید تقویم حتی حضوری نمادین هم ندارد. 

تصمیمی که در بحبوحه پرسش‌ها درباره آمادگی بدنی، فرم فنی و آینده‌اش زیر نظر ژابی آلونسو 

عجیب به نظر می‌رسد. روزنامه سان مدعی شده که رئال مادرید با حذف بلینگام از تقویم رسمی 

سال ۲۰۲۶، تنها یک سال پس از این که تصویر او بر روی جلد نسخه ۲۰۲۵ قرار داشت، باعث تعجب 

بسیاری شده است. در این نسخه ۱۰.۹۹ پوندی، تمرکز بر ستارگان جوانی چون آردا گولر و دین هویسن 

و همچنین چهره‌های باتجربه‌ای مانند دنی کارواخال و ادر میلیتائو است. این حذف در شرایطی رخ 

داده که جایگاه بلینگام در ترکیب اصلی نیز متزلزل شده است. بازگشت دیرهنگام او پس از جراحی 

کتف باعث شد تا از زمان بازگشت در ماه سپتامبر تنها در یکی از سه بازی اخیر رئال از ابتدا به میدان 

برود که شکست ۲-۵ مقابل اتلتیکومادرید بود و در دو دیدار بعدی به‌ عنوان بازیکن ذخیره وارد 

زمین شود.

 آلونسو در اظهارنظرهایش از چند پسته بودن و توانایی‌های فنی او تمجید کرده است اما به نظر 

می‌رسد تمایلی به بر هم زدن ترکیب فعلی خط میانی که با حضور بازیکنان آماده در حال درخشش 

است، ندارد. بلینگام همچنین از فهرست جدید تیم ملی انگلیس برای وقفه دیدارهای ملی ماه اکتبر 

که توسط توماس توخل اعلام شد، کنار گذاشته شد، تصمیمی که بر ناامیدی‌های اخیر او اضافه کرد. 

توخل علت این تصمیم را کمبود ریتم بازی و ناتوانی در رسیدن به آمادگی کامل عنوان کرد و در عین 

حال تأکید کرد که بلینگام همچنان یکی از بهترین هافبک‌های جهان است اما برای بازیابی تیزهوشی 

و فرم سابقش به زمان نیاز دارد. ترکیب این دو اتفاق )ابهام در باشگاه و حذف از تیم ملی( شرایط 

سختی را برای بازیکنی رقم زده است که تا همین چند ماه پیش مهره‌ای حیاتی در هر دو تیم به شمار 

می‌رفت. حذف بلینگام از تقویم باشگاه نشانگر تغییر جایگاه او در رئال مادرید است. بازیکنی که پس 

از فصل اول درخشانش زیر نظر کارلو آنچلوتی به‌ عنوان چهره اصلی پروژه رئال شناخته می‌شد، حالا 

با تغییرات تاکتیکی و روند کند ریکاوری پس از مصدومیت تا حدی از کانون توجه خارج شده است.

وفاداری مدافع یونایتد: نه به دلارهای عربستانی!
هری مگوایر آماده است تا پیشنهاد هنگفت عربستانی را بخاطر منچستریونایتد رد کند. 

به گزارش »ورزش سه«، مگوایر به‌ عنوان هدفی برای دو باشگاه لیگ حرفه‌ای عربستان شامل النصر 
و الاتفاق در چند ماه گذشته مطرح شده است، باشگاه‌هایی که آماده‌اند تا برای جذب این مدافع 
منچستریونایتد، قراردادی با دستمزد هفتگی ۵۰۰ هزار پوند پیشنهاد دهند که مبلغ هنگفتی به حساب 
می‌آید. کاپیتان سابق منچستریونایتد که قرارداد فعلی‌اش در ماه ژوئن آینده به پایان می‌رسد، از ماه 
ژانویه آزاد خواهد بود تا با باشگاه‌های خارج از انگلیس وارد مذاکره شود، چراکه به سال‌های پایانی 
دوران حرفه‌ای فوتبالش نزدیک می‌شود؛ با این حال، روزنامه سان خبر داده است که مگوایر در صورت 
تصمیم منچستریونایتد برای تمدید قراردادش، آماده است پیشنهادهای وسوسه‌انگیز از خاورمیانه 
را رد کند. گزارش‌ها حاکی از این است که این بازیکن خواهان شفافیت در مورد نقشش در این تیم در 
صورت ارائه قرارداد جدید است چون او پس از دوره‌ای پر فراز و نشیب، دوباره جایگاهش را در ترکیب 

شیاطین سرخ پس گرفته است.

 او آگاه است که انتقال به عربستان می‌تواند به موقعیت او در تیم ملی انگلیس لطمه بزند. هرچند 

مشوق‌های مالی این پیشنهادها بسیار چشمگیر است اما گفته می‌شود این مدافع انگلیسی 

می‌خواهد حفظ جایگاهش در سطح بالای فوتبال را در اولویت برنامه‌های آینده‌اش قرار بدهد. در 

حال حاضر، آینده او به میزان ارزشی بستگی دارد که منچستریونایتد برای حضورش در پروژه در حال 

تحول این باشگاه قائل است.

خبر روز

ملی پوش سابق روسیه: 

بازیکنان ایرانی برای 
گشت‌وگذار به ولگوگراد 

آمده‌ بودند
بازیکن سابق تیم ملی روسیه، با انتقاد تند 
از عملکرد تیم ملی ایران در دیدار دوستانه 
اخیر، با ادبیاتی نامناسب اعلام کرد بازیکنان 
ایرانی»گروهی توریست« بودند که »برای 

گشت‌وگذار« به ولگوگراد آمده‌ بودند.
به گزارش »ایسنا«، یوری گاوریلوف، بازیکن 
سابق اسپارتاک و تیم ملی روسیه اظهارات 
تندی در مورد بازی اخیر ایران مطرح کرد. او 
با ادبیاتی نامناسب اظهار کرد تیم ایران طوری 
رفتار کرد که انگار در یک سفر تفریحی است، نه 

در یک زمین فوتبال!
گاویلوف گفت: اگر تیم ملی ما بازی‌های 
ملی بیشتری انجام می‌داد، دوست داشتم 
حریفان بیشتری از این دست ببینم. تیم ایران 
فقط یک گروه توریست بود! وی افزود: به نظر 
نمی‌رسد که آنها حتی به فوتبال اهمیت بدهند. 
چطور اصلًا به جام جهانی راه پیدا کردند؟ من 

نمی‌فهمم.
بازیکن سابق اسپارتاک و تیم ملی روسیه 
ادامه داد که به نظر می‌رسید بازیکنان ایرانی نه 
برای بازی، بلکه برای گشت و گذار به ولگوگراد 
آمده‌اند. او گفت: آنها به ندرت به اینجا می‌آیند؛ 
اکثر آنها هرگز به روسیه نرفته‌اند. برای آنها، 
این بیشتر یک سفر بود تا یک مسابقه. وی 
خاطرنشان کرد: اگر آنها برای جام جهانی آماده 
می‌شوند، این بدترین نوع آماده‌سازی است. 
تیم‌هایی در این سطح نباید چنین اشتباهاتی 
مرتکب شوند. اظهارات این ملی پوش سابق 
روسیه بحث‌های داغی را در میان هواداران 
فوتبال روسیه برانگیخت. بسیاری با او موافق 
بودند و مسابقه ایران را بازی دشواری توصیف 
نکردند. تیم ملی ایران که اخیراً با شکست 
از ازبکستان نایب قهرمان کافا شده بود در 
دیداری دوستانه جمعه ۱۸ مهر برابر روسیه 
شکست خورد و در دومین دیدار باید سه شنبه 
برابر تانزانیا به میدان برود. تیم ملی روسیه 
نیز پس از پیروزی برابر ایران، قرار است فردا 
در ورزشگاه »وی‌تی‌بی آرنا« مسکو به مصاف 

بولیوی برود.

فوتبال جهان

عکس خبر

 تکرار تاریخ در رقابت های وزنه برداری بعد از 8 سال؛ 

پولادمردان ایران برای دومین بار بر بام جهان ایستادند

تیم ملی وزنه‌برداری مردان ایران بعد از هشت سال بر سکوی نخست تیمی 
جهان تکیه زد تا افتخاری ارزشمند را برای ورزش ایران به ارمغان آورد. به 
گزارش »مهر«، تیم ملی وزنه‌برداری ایران که با 8 ورزشکار در نودمین 
دوره رقابت های قهرمانی جهان شرکت کرده بود، با کسب ۶ مدال طلا، 
نقره و برنز و ۳۸۸ امتیاز عنوان قهرمانی جهان را از آن خود کرد. نودمین 
دوره رقابت‌های وزنه برداری قهرمانی جهان که از هفته گذشته به میزبانی 
شهر فورده نروژ آغاز شده بود، عصر روز شنبه با برگزاری رقابت‌های دسته 
سنگین وزن به پایان رسید و تیم ملی وزنه برداری ایران با کسب ۳۸۸ 

امتیاز عنوان قهرمانی تیمی را به خود اختصاص داد.
عبدا... بیرانوند در دسته ۷۹ کیلوگرم، ایلیا صالحی‌پور در ۸۸ کیلوگرم، علی 
عالی‌پور و علیرضا معینی در ۹۴ کیلوگرم، علیرضا نصیری و ابوالفضل زارع 
در ۱۱۰ کیلوگرم و علی داودی و آیت شریفی در فوق‌سنگین ترکیب تیم ایران 
را تشکیل دادند. در این مسابقات علیرضا معینی موفق به کسب مدال 
طلای یک ضرب و مجموع نقره شد، عالی عالی‌پور هم به مدال نقره یک 
ضرب رسید. علیرضا نصیری هم موفق به کسب دو مدال نقره در دوضرب و 
مجموع شد. آیت شریفی از حضور در مسابقات انصراف داد و علی داودی 
هم توانست با همان مدال برنز یک ضرب قهرمانی ایران را مسجل کند. با 
این حال وزنه برداری ایران که امید زیادی داشت عنوان قوی‌ترین مرد 
جهان را توسط داودی به دست بیاورد، موفق به این کار نشد و این ملی 

پوش در حرکت دو ضربه نتوانست به مدالی برسد. به این ترتیب تیم ملی 
وزنه‌برداری ایران با کسب ۳۸۸ امتیاز پس از ۸ سال عنوان قهرمانی تیمی 
را از آن خود کرد. آخرین بار تیم ملی وزنه‌برداری ایران در سال ۲۰۱۷ عنوان 
قهرمانی جهان را کسب کرد و حالا پس از 8 سال، ملی‌پوشان به این عنوان 

قهرمانی رسیدند. تیم‌های کره شمالی و آمریکا هم دوم و سوم شدند.

ایران، دومین تیم رکوردشکن مسابقات شد
تیم ملی وزنه‌برداری ایران که عنوان قهرمانی مسابقات جهانی ۲۰۲۵ را به 
دست آورد، در پایان این رقابت‌ها به عنوان دومین تیم رکوردشکن جهان 

نیز معرفی شد.
در جریان مسابقات وزنه‌برداری قهرمانی جهان در فورده نروژ جمعاً ۲۳ 
رکورد جهانی در بخش مردان شکسته شد که در این میان ۳ رکورد هم به 
نام وزنه‌برداران ایرانی به ثبت رسید. در واقع تیم ملی وزنه‌برداری ایران 
با شکستن ۳ رکورد جهانی، بعد از چین که موفق به ثبت ۵ رکورد جدید 
شده بود، دومین تیم رکوردشکن مسابقات جهانی ۲۰۲۵ لقب گرفت. 
وزنه‌برداران ترکیه، ژاپن، تایلند، اندونزی، کلمبیا و ازبکستان هر کدام ۲ 
رکورد جهانی را شکستند و روبه روی نام کره شمالی و بلغارستان هم یک 

رکورد جدید جهان ثبت شده است.
در مسابقات جهانی ۲۰۲۵، علیرضا معینی با مهار وزنه ۱۸۲ کیلوگرم رکورد 

یکضرب دسته ۹۴ کیلوگرم جهان را شکست و علیرضا نصیری نیز با مهار 
وزنه ۲۳۱ کیلوگرم در دوضرب و رسیدن به حد نصاب مجموع ۴۱۵ کیلوگرم، 
رکوردهای دوضرب و مجموع رده سنی جوانان دسته ۱۱۰ کیلوگرم جهان 

را ارتقا داد.

عملکرد تیم در اوزان مختلف خیلی خوب بود
سرمربی تیم ملی وزنه‌برداری معتقد است که آسیب‌‎دیدگی ملی‌پوش 
دسته ۱۲۵+ کیلوی ایران از ناحیه کتف سبب شد تا او نتواند انتظارات را 

برآورده کند.
بهداد سلیمی پس از قهرمانی تیم ایران در مسابقات قهرمانی جهان،‌ گفت: 
عملکرد بچه‌ها در اوزان مختلف خیلی خوب بود. در سنگین وزن، علی 
داوودی از ناحیه کتف مصدوم بود و هفته گذشته هم یک تزریق انجام داد 
و گرنه علی وزنه‌برداری نیست که به نمایندگان کره‌جنوبی و بحرینی ببازد. 
وی افزود: داوودی بسیار عالی تلاش کرد، اما آسیب‌دیدگی کهنه نگذاشت 
عملکردی در حد خودش داشته باشد. سرمربی تیم ملی وزنه‌برداری 
همچنین درباره دلیل وزنه‌‎ نزدن دیگر نماینده کشورمان در سنگین‌وزن، 
اظهار کرد: آیت شریفی هم دچار مصدومیت بود اما با توجه به حریفانی که 
حضور داشتند، پیش‌بینی کردیم که با یک وزنه پایین بتواند مدال بگیرد اما 

با توجه به این مصدومیت نتوانست وزنه بزند و به مسابقه نرسید. 

فیفادی و فرصتی دیگر برای حسینی؛

فصل برای گلر سپاهان تازه شروع شد
دروازه‌بان باتجربه سپاهان با عبور از دوران محرومیت در فیفادی مهر فرصت بازگشت به دوران 

اوج را به دست آورد. 

به گزارش »ورزش سه«، سیدحسین حسینی که در ابتدای فصل طی یک انتقال خبر ساز و 

غیرمنتظره از استقلال راهی سپاهان شد، بعد از حضور درون چارچوب طلایی پوشان در دو بازی 

ابتدایی به دلیل مصدومیتی که نصیبش شد، مدتی از فوتبال دورماند. کاپیتان سابق استقلال 

روز قبل از مسابقه با پرسپولیس در تمرینات سپاهان دچار مصدومیت شد اما با وجود درد برای 

تیمش بازی کرد و همین مسئله باعث تشدید مصدومیت او و جا ماندن از اردوی تیم ملی نیز شد. 

سیدحسین حسینی که مدتی از تمرینات گروهی سپاهان دور بود، از نظر جسمانی کمی نسبت به 

سایر بازیکنان عقب بود و حالا در وقفه لیگ برتر فرصت بازسازی شرایط بدنی خود را به دست آورده 

است. او این روزها در تمرینات سپاهان حضوری فعال دارد و تمرینات سخت و پرفشاری را پشت 

سر می‌گذارد. گلر سپاهان برای بازگرداندن آمادگی جسمانی گذشته خود و بازگشت به دوران اوج 

تمام تلاش خود را به کار گرفته است. به عبارت بهتر فیفادی جاری فرصت مناسبی در اختیار این 

دروازه‌بان باتجربه قرارداد تا در ادامه لیگ برتر بتواند برای سپاهان مثمرثمر باشد.

حمید درخشان: 

فقط در ایران با ملق‌زدن موقعیت گلزنی درست می‌کنند
کارشناس فوتبال گفت: شاید فقط در لیگ برتر ماست که بازیکن با ملق‌زدن و پرتاب اوت دستی 

می‌خواهد گل‌سازی و گل‌نی کند. 

حمید درخشان در گفت‌وگو با خبرنگار »فارس« در مورد باخت ۲ بر یک تیم ملی ایران مقابل 

روسیه در دیدار تدارکاتی اظهار کرد: تیم ملی در این مسابقه ایراد زیاد داشت. اگر این ایرادها تا 

جام جهانی برطرف نشود در جام جهانی تیم ملی گرفتار می‌شود.  روسیه حریفی تحریمی بود که 

مسابقات زیادی نمی‌توانست برگزار کند و در عوض ما در تورنمنت کافا هم شرکت کرده و آزادتر از 

حریف روس بودیم اما حریف سازماندهی و برنامه بهتری در این مسابقه داشت. وی افزود: آنها 

در حمله و دفاع با حساب و کتاب‌تر از ما بودند. در کافا با افغانستان و تاجیکستان بازی کردیم که 

هیچ دستاورد فنی برایمان نداشت و خیلی چیزها را هم از دست دادیم.  درخشان گفت: در بازی با 

روسیه هم نمی‌توانستیم از زیر فشار حریف خارج شویم و توپ‌ها را به بیرانوند می‌دادیم و او هم 

زیر توپ می‌زد که در نهایت توپ نصیب حریف می‌شد. باید بازیسازی از دفاع شروع شود و به حمله 

 برسد. در این بازی ما فقط پشت توپ خوب جمع می‌شدیم و باتعصب می‌خواستیم گل نخوریم

اما زمانی که صاحب توپ می‌شدیم، برنامه خاصی برای حمله نداشتیم. مالکیت توپ حریف هم 

از ما بیشتر بود. 

کارشناس فوتبال خاطرنشان کرد: نباید فقط احساسی بازی کنیم. باید دستورالعمل تاکتیکی 

مشخص داشته باشیم. داور مسابقه هم با ما مهربان بود و اگر جهانبخش اخراج می‌شد شرایط 

سخت‌تر می‌شد. تصور کنید در جام جهانی کار تیم ۱۰ نفره چقدر سخت می‌شود. سرمربی اسبق 

پرسپولیس در خصوص اینکه سرمربی روسیه گفته بود از تیم ملی ایران فقط پرتاب اوت دستی 

و کرنر دیدم، عنوان کرد: در فوتبال امروز تماشاگران دوست دارند از فوتبال زیبا و هجومی لذت 

ببرند و گل‌زدن با پرتاب اوت دستی جذابیت زیادی ندارد‌ شاید فقط در لیگ برتر ماست که بازیکن 

با ملق‌زدن و پرتاب اوت دستی می‌خواهد گل‌سازی و گل‌زنی کند. در همین دیدار با روسیه مگر 

توانستیم با پرتاب اوت گلزنی کنیم؟ باید برای حمله نقشه‌های متنوع داشت. درخشان در مورد 

حضور بازیکنان جوان در تیم ملی در این مسابقه گفت: با عوض‌کردن نفرات و تغییر بازیکنان 

نمی‌توان سیستم و تاکتیک را تغییر داد. ابتدا باید وظایف بازیکنان را در تمرین به آنها گوشزد و با آنها 

تمرین کرد و سپس در میدان شاهد تغییر سیستم  تیم خواهیم بود.

مستطیل سبز

 تیم ملی وزنه‌برداری ایران با کسب ۳۸۸ امتیاز پس از 
۸ سال عنوان قهرمانی تیمی را از آن خود کرد. آخرین 
بار تیم ملی وزنه‌برداری ایران در سال ۲۰۱۷ عنوان 
قهرمانی جهان را کسب کرد و حالا پس از 8 سال، 

ملی‌پوشان به این عنوان قهرمانی رسیدند

 دوشنبه ۲۱ مهر ۱۴۰۴/ ۲۰ ربیع الثانی ۱۴۴۷/ ۱۳ اکتبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۶۰

تیم ملی در 
 ورزشگاه 

شباب الاهلی به 
میدان می‌رود

با اعلام فدراسیون بازی 
دوستانه تیم ملی فوتبال 
ایران و تانزانیا از ساعت 
18:30 فردا به وقت تهران 
در ورزشگاه شباب الاهلی 

برگزار می شود. 

بازیکن تنیس‌روی‌میز ایران گفت: پس از اینکه راکت‌هایم در مسابقات قهرمانی 
آسیا سرقت شد فدراسیون برای من درخواست یک راکت داده که امیدوارم تا 

قبل از مسابقه امروز برسد.
امیرحسین هدایی در گفت‌وگو با »ایسنا« درباره سرقت راکت‌های خود در 
مسابقات تیمی تنیس‌روی‌میز قهرمانی آسیا در هند، بیان کرد: چند روز پیش 
برای تمرین به سالن مسابقات رفته بودم. پس از پایان تمرین راکت‌هایم را 
داخل کیف گذاشتم و برای سرد کردن به قسمت دیگری از سالن رفتم. زمانی که 
به هتل برگشتم متوجه شدم راکت‌هایم در کیف نیست هر چقدر هم که پیگیری 
کردیم به نتیجه نرسیدیم. حتی دوربین هم وجود نداشت. او ادامه داد: قیمت 
راکت‌هایم 1000 یورو بود. با آقای قارداشی رئیس فدراسیون تماس گرفتم و 
موضوع را اطلاع دادم. برای من یک راکت سفارش دادند که امیدوارم تا قبل از 
بازی برسد. من روز شنبه با راکت نوشاد عالمیان بازی کردم و برای روز دوشنبه 
هم اگر راکتم نرسد دوباره با راکت نوشاد بازی خواهم کرد. بازیکن تنیس روی 
میز ایران همچنین گفت: با آقای بدیعی که سال‌ها دبیرکل کنفدراسیون آسیا هم 
بوده در مورد این اتفاق صحبت کردم و او صراحتاً به من گفت در هند و نیجریه 
شرایط به این شکل است. او در مورد رقابت تیم ایران در مسابقات تیمی قهرمانی 

آسیا گفت: ما دوشنبه)امروز(  با کره شمالی یا سنگاپور بازی خواهیم کرد و در 
صورت پیروزی به جمع هشت تیم برتر می‌رویم که حریف ما در آن مرحله چین یا 
چین‌تایپه خواهد بود اگر چین تایپه حریف ما شود احتمال پیروزی ما زیاد است 
و با پیروزی مقابل این تیم می‌توانیم حتی به دنبال مدال هم باشیم. البته تیم 
کره شمالی هم مانند یک هندوانه دربسته است و چون بازیکنان آن در مسابقات 

قبلی نبودند مشخص نیست که وضعیتشان چگونه است.

سرقت راکت‌های ملی‌پوش تنیس‌روی‌میز ایران در قهرمانی آسیا

درخواست عجیب اوسمار برای بازگشت به ایران!
گفته می‌شود اوسمار ویرا درخواست مالی بالایی برای حضور مجدد در پرسپولیس و فوتبال ایران انتظار 
داشته است. به گزارش خبرگزاری »خبرآنلاین«، پرسپولیس با هدایت وحید هاشمیان تنها ۸ امتیاز از 
۶ بازی گرفته و در رتبه هفتم جدول قرار دارد؛ نتایجی که باعث مطرح شدن شایعات درباره اولتیماتوم به 
سرمربی و بازگشت احتمالی اوسمار ویرا شده است. ویرا، سرمربی سابق پرسپولیس که تیم را به آخرین 
قهرمانی لیگ رسانده بود، پس از جدایی از بوریرام تایلند برای بازگشت ابراز تمایل کرده اما گفته می‌شود 
درخواست مالی سنگینی از باشگاه داشته است. در این میان، وحید هاشمیان امیدوار است با کسب نتایج 

خوب در بازی‌های پیش‌رو جایگاهش را روی نیمکت سرخپوشان تهرانی حفظ کند.



آنچه در اصفهان و دیگر شهرهای ایران اهمیت دارد، 
یافتن توازن میان رشد عمودی و حفظ افق انسانی 
است؛ شهر تنها از ساختمان‌ها ساخته نمی‌شود، 
بلکه از آسمان، نور، نسیم و حس تعلق نیز ساخته 
می‌شود، بنابراین باید مراقب باشیم که با هر متر بالا 

رفتن، سهمی از آسمان، نور و آرامش از دست نرود.
به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، در شهرهای امروز 
ایران، دیگر آسمان آن گستره بی‌پایان و در دسترس 
نیست، هر روز سهم ما از آبی آن کمتر می‌شود، 
ساختمان‌هایی که زمانی نشانه پیشرفت، 
سرمایه‌گذاری و مدرنیته دانسته می‌شدند، اکنون 
به دیوارهایی میان انسان و طبیعت، میان خانه و 
افق بدل شده‌اند. این تغییر تنها در کالبد شهر نیست، 
بلکه در کیفیت زیست، ادراک فضا و احساس تعلق 
ساکنان نیز ریشه دوانده است؛ بلندمرتبه‌سازی 
به‌ظاهر راه‌حلی برای کمبود زمین، افزایش جمعیت 
و تمرکز خدمات شهری است، اما در عمل، بسیاری 
از شهرهای ایران را با چالش‌های تازه‌ای روبه‌رو 

کرده است.
در چند دهه اخیر، روند برج‌سازی در شهرهای ایران 
به‌ویژه تهران، مشهد، شیراز و تبریز شتاب گرفته است 
و در این میان، منطق اقتصادی و سوداگری زمین 
بیش از ملاحظات اقلیمی، اجتماعی و زیباشناختی 
تعیین‌کننده بوده است. در تهران، سایه برج‌ها بر 
کوچه‌هایی افتاده که زمانی نورگیر و سرزنده بودند، 
در مشهد، حریم بصری حرم رضوی تحت فشار 
بناهای عظیم قرار گرفته، در شیراز، ساخت‌وسازهای 
بی‌ضابطه، چهره تاریخی شهر را دگرگون کرده‌اند؛ 
بیشتر این پروژه‌ها با شعار توسعه و مدرن‌سازی 
آغاز شده‌اند، اما در غیاب برنامه‌ریزی بلندمدت، به 
از بین رفتن توازن میان آسمان و زمین انجامیده‌اند.

بلندمرتبه‌سازی در ایران هنوز بدون نظامی جامع 
از ضوابط اقلیمی، زیست‌محیطی و منظر شهری 
است، بسیاری از برج‌ها بدون مطالعه دقیق بر 
جریان باد، مسیر تابش آفتاب، تراکم ترافیکی یا 
ظرفیت زیرساخت‌ها ساخته می‌شوند و نتیجه آن، 
فضاهایی است که نه با اقلیم محلی و نه با مقیاس 

انسانی سازگارند؛ برج‌هایی که سایه‌شان بر زندگی 
همسایه‌ها می‌افتد و پنجره‌هایشان به‌جای دیدن 
آسمان، روبه‌روی شیشه برج دیگری باز می‌شود، 
در این شرایط، کیفیت زیست شهری نه به‌واسطه 
کمبود فضا، بلکه به‌دلیل از دست رفتن تناسب، توازن 

و هویت آسیب می‌بیند.
اصفهان، شهری است که در بستر تاریخی‌اش مفهوم 
آسمان و فضا معنا یافته است، گنبدهای فیروزه‌ای 
و مناره‌های ظریف، همیشه در گفت‌وگویی موزون با 
آسمان بوده‌اند، خط افق اصفهان در طول قرون، بر 
پایه تعادلی میان انسان، زمین و آسمان شکل گرفته 
است، از همین‌رو بافت تاریخی این شهر به‌ویژه در 
محدوده نقش‌جهان، چهارباغ، جلفا و محلات 
مرکزی، همواره از هرگونه بلندمرتبه‌سازی مصون 
مانده است. قوانین میراث فرهنگی و ضوابط حفاظت 
از منظر تاریخی اصفهان، اجازه ساخت بناهای بلند در 
این نواحی را نمی‌دهد، چرا که حتی یک برج می‌تواند 
توازن بصری و هویتی شهر را مخدوش کند، اما در 
دهه‌های اخیر، در حاشیه شهر و مناطق جدیدتر، 
چهره اصفهان نیز تغییر کرده است، مناطقی همچون 
منطقه ۱۳ )شهرک ولی‌عصر(، منطقه ۶ )شهرک 
شهید کشوری( و منطقه ۷ )محدوده‌های اشراق 
و غرضی( شاهد رشد ساخت‌وسازهای بلندمرتبه 
بوده‌اند. این ساختمان‌های قدبلند بیشتر در پاسخ 
به افزایش جمعیت، گسترش شهر به سمت شرق 
و جنوب و نیاز به مسکن برنامه‌ریزی شده‌اند؛ 
با این حال، رشد سریع آنها بدون در نظر گرفتن 
ویژگی‌های اقلیمی اصفهان، همچون تابش شدید 
آفتاب در تابستان، جریان بادهای موسمی و کمبود 
فضای سبز، موجب بروز پیامدهای زیست‌محیطی 
و بصری قابل توجهی شده است. در این نواحی، 
ساختمان‌ها با ارتفاع‌های متفاوت، سیمای افق 
را شکسته‌اند و منظر پیوسته دشت اصفهان را به 
مجموعه‌ای از دیواره‌های پراکنده بدل کرده‌اند، سایه 
این بناها بر محله‌های اطراف گسترده و موجب شده 
است نور طبیعی در طبقات پایین‌تر ساختمان‌ها 
و کوچه‌های باریک‌تر کاهش یافته است، که بر 

کیفیت زیست ساکنان اثر می‌گذارد. با وجود این، 
اگر بلندمرتبه‌سازی در اصفهان با رویکردی متناسب 
با ویژگی‌های اقلیمی، فرهنگی و بصری شهر همراه 
شود، می‌تواند فرصتی برای بازتعریف زیست 
شهری باشد. استفاده از مصالح بومی، طراحی 
متناسب با تابش و جهت باد، حفظ دید به آسمان و 
ایجاد فضاهای سبز میان برج‌ها، می‌تواند از شدت 

آسیب‌های زیست‌محیطی و بصری بکاهد.

در اصفهان برج‌سازی نداریم
رئیس کمیسیون عمران، معماری، شهرسازی و 
بافت تاریخی شورای اسلامی شهر اصفهان با اشاره به 
بلندمرتبه‌سازی در شهر اصفهان به خبرنگار »ایمنا« 
اظهار می‌کند: طبق جلساتی با سازندگان مسکن 
یا انجمن انبوه‌سازان، دو نظریه مطرح شده است، 
عده‌ای موافق و بعضی از نخبگان شهر مخالف با 
بلندمرتبه‌سازی هستند. رسول میرباقری با بیان 
اینکه در دهه‌های ۶۰ و ۷۰ طرح تفصیلی در حال 
تنظیم بوده است، می‌افزاید: سوابق، مشاهدات 
عینی و ساخت‌وسازهایی که از قدیم به جا مانده 
و شکل گرفته حاکی از این است که مبنای شهر 
اصفهان بر اساس بلندمرتبه‌سازی پیش‌بینی 

نشده است، به‌دلیل اینکه اصفهان شهر تاریخی، 
مذهبی و دارای اماکن میراثی است، از این جهت 
مبنای طرح تفصیلی قبلی شهر اصفهان نیز براساس 
بلندمرتبه‌سازی نبوده است. وی می‌گوید: در حال 
حاضر حداکثر کد منطقه‌ای که در طرح تفصیلی 
پیش‌بینی شده، شش طبقه روی پیلوت است، 
برخی از لبه‌های خیابان‌های اصلی که مصوبه خاص 
خود را از طریق کمیسیون ماده ۵ دارد، شاید یک یا 

دو طبقه بیشتر باشد.
میرباقری با تأکید بر اینکه باید مد نظر داشته 
باشیم که سرانه‌ها در ارتفاع‌پذیری، بعد خانوار و 
جمعیت‌پذیری باید لحاظ شود، ادامه می‌دهد: 
در سال‌های قبل بر اساس طرح تفصیلی قبل 
ممکن بود در سمت شمال یا جنوب شهر اصفهان 
پلاک‌هایی با ارتفاع‌های بسیار بالا ساخته شده 
باشد که کار درستی نبوده، معتقد هستیم که هر 
پلاک به اندازه ظرفیت خود می‌تواند ارتفاع بگیرد. 
وی خاطرنشان می‌کند: با توجه به آلاینده‌بودن 
شهر اصفهان و جهت وزش بادهای شرقی‌غربی 
ساختمان‌های بلندمرتبه از جابه‌جایی هوا جلوگیری 
می‌کند و موجب سکون ماندن آلودگی هوا و ایجاد 
مضرات بیشتر می‌شود، همچنین حق هر پلاک 

است که از نور طبیعی آفتاب براساس مقررات ملی 
ساختمان استفاده کند، اگر پلاکی با ارتفاع بسیار بلند 
ساخته شود، نور سایر پلاک‌ها گرفته می‌شود که از 

لحاظ حقوق عامه اشکال دارد.
رئیس کمیسیون عمران، معماری، شهرسازی و 
بافت تاریخی شورای اسامی شهر اصفهان تأکید 
می‌کند: در رابطه با ارتفاع، اگر شهر اصفهان را با تهران 
و سایر کلان‌شهرها مقایسه کنیم، شهر اصفهان 
ارتفاعات خیلی بلندی ندارد، حداقل سرانه‌ها حفظ 
شده است اما در تهران در یک گذر 8 متری شاهد 
ساختمان‌های ۱۰ تا ۱۵ طبقه هستیم، بارگذاری 
بیش از اندازه در برخی نقاط موجب می‌شود که 
در آینده این کمبود سرانه‌ها، ترافیک و آلایندگی 
خود را به‌شدت نشان دهد. میرباقری می‌افزاید: 
در شهر اصفهان بر اساس ضوابط طرح تفصیلی 
بازنگری شهر اصفهان، مشکل ارتفاعی و برج‌سازی 
چندانی نداریم؛ اگر وجود دارد مربوط به قبل بوده و 
در سال‌های دور شکل گرفته است، در حال حاضر 
برج‌سازی وجود ندارد. وی تأکید می‌کند: تمام 
ارتفاعات به تصویب کمیسیون ماده ۵ می‌رسد و پس 
از آن ابلاغ شهرداری لازم‌الاجراست و شهرداری‌ها با 

نظر خود نمی‌توانند این کار را انجام دهند.

ضرورت تدوین مقررات برای حفظ زیبایی و 
کارایی در ساختمان‌های بلند

رامین رضایی، کارشناس ارشد شهرسازی معتقد 
است: رشد سریع جمعیت در سال‌های اخیر تقاضای 
مردم را برای مسکن بالا برده است، اگرچه دولت 
گام‌هایی برداشته اما دربرابر این فزونی بیش از حد، 
اقدامات کنترل‌کننده بسیار ناچیز به‌نظر می‌رسد، 
از سمت دیگر با گسترش شهرها و کمبود امکانات 
و زمین نیز بر این مشکلات افزوده می‌شود. وی با 
بیان اینکه تجربیات سایر کشورها نشان می‌دهد 
که ساده‌ترین راه، مرتفع‌سازی است، می‌افزاید: 
بلندمرتبه‌سازی باید با بررسی‌های همه‌جانبه، دقت 
و تفکر پیشنهاد داده شود، همچنین باید با تعیین 
ضوابط و مقرراتی از تأثیر بلندمرتبه‌سازی بر کاهش 

سرانه‌های فضای باز، سبز و خدماتی جلوگیری کرد.
کارشناسی ارشد شهرسازی با بیان اینکه هرچه 
میزان جمعیت در یک واحد بلندمرتبه بیشتر باشد، 
برای حفظ مطلوبیت فضا باید از طراحی پیچیده‌تر و 
سرمایه‌گذاری بیشتر بهره برد، ادامه می‌دهد: می‌توان 
ضوابطی جهت کاربرد رنگ، در ساختمان‌های 
بلند برای تناسب آن با عملکرد، فرهنگ و زمینه 
قرارگیری آن تدوین کرد. رضایی با تأکید براینکه 
باید ضوابط و مقرراتی برای تعمیر و نگهداری 
رنگ نمای ساختمان‌ها به‌ویژه ساختمان‌های 
بلند، برای تجدید یا تمیز کردن آن برقرار کرد، اظهار 
می‌کند: به‌لحاظ جنبه زیباشناسانه و از جهت جنبه 
عملکردی، ساختمان‌های باریک و بلند نسبت به 
انواع حجیم و بلند ارجح است. وی با بیان اینکه بهتر 
است درمورد ساختمان‌های بلندی که از مقیاس 
خاصی بزرگ‌تر هستند یا از لحاظ مکان از حساسیت 
برخوردار هستند، گزارش امکان‌سنجی مربوط به 
تامین نور، نبود سایه‌سازی، نبود اشرافیت، ترافیک، 
زیرساخت‌ها، لرزه‌خیزی و محیط زیستی تهیه و 
به تایید کارگروه مرتبط و مرجع صدور پروانه برسد، 
می‌افزاید: فضاهای شهری نباید مستقیم و بلاواسطه 
توسط ساختمان‌های بلند مسدود شود، بلکه بهتر 
است در پشت ساختمان‌هایی با ابعاد و مقیاس 

انسانی قرار بگیرد.
به گزارش »ایمنا«، بلندمرتبه‌سازی در شهرهای 
ایران به‌ویژه اصفهان، به‌رغم ظاهری کارآمد برای 
پاسخگویی به نیازهای مسکن و خدمات شهری، 
مشکلات عمیقی ایجاد کرده و با افزایش تعداد 
برج‌ها و توجه نکردن به ضوابط اقلیمی و اجتماعی، 
کیفیت زیست شهری کاهش یافته و روابط انسانی 
تحت تأثیر قرار گرفته است. برای جلوگیری از بروز 
مشکلات بیشتر، تدوین مقررات مؤثر و طراحی 
متناسب با ویژگی‌های فرهنگی و جغرافیایی 
ضروری است، اگر این فرایند با دقت و برنامه‌ریزی 
انجام شود، می‌تواند فرصتی برای بهبود زندگی 
شهری و حفظ هویت تاریخی و فرهنگی شهرها 

باشد.

 دوشنبه ۲۱ مهر ۱۴۰۴/ ۲۰ ربیع الثانی ۱۴۴۷/ ۱۳ اکتبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۶۰

مدیرکل پیشگیری و رفع تخلفات شهری شهرداری اصفهان از ساماندهی 
653 متکدی در این شهر طی نیمه نخست امسال خبر داد. به گزارش 
»تسنیم«، مصطفی مرادیان‌نژاد با ارائه گزارشی از اقدامات و فعالیت‌های اداره 
کل پیشگیری و رفع تخلفات شهری شهرداری اصفهان طی 6 ماه نخست سال 
جاری گفت: برای رفع و پیشگیری از تخلف سد معبر در این مدت 18 هزار و 
124 تذکر و پیشگیری و 6166 اخطار صادر و تخلف 15 هزار و 287 متصدی 

صنفی رفع شده است.
 وی از صدور 4463 اخطاریه و رفع تخلف 1940 مورد با موضوع جلوگیری از 
نصب تابلوهای غیرمجاز خبر داد و افزود: در راستای جمع‌آوری خودروهای 
فرسوده رهاشده در معابر 1016 اخطاریه صادر و 163 دستگاه از این خودروها 
جمع‌آوری شده است. همچنین در این مدت از بساط‌گستری و دست‌فروشی 
1419 نفر جلوگیری شد و 653 متکدی در این کلان‌شهر هدایت و ساماندهی 
شدند. مدیرکل پیشگیری و رفع تخلفات شهری شهرداری اصفهان با بیان 
اینکه در بخش کنترل ساختمان برای جلوگیری از ادامه فعالیت و تعطیلی 

کارگاه‌های ساختمانی متخلف یا بدون مجوز و پروانه از 68 مورد احداث 
زمین بایر جلوگیری شده است، اظهار کرد: در این مدت از افزایش طبقات 
594 ساختمان، تعمیرات داخلی غیرمجاز 2726 ساختمان، تبدیل وضعیت 
625 ساختمان و فعالیت 8757 کارگاه ساختمانی متخلف نیز جلوگیری 
شده است. وی ادامه داد: در راستای اجرای بند 20 قانون شهرداری‌ها درباره 
رفع مزاحمت کارگاه‌های صنفی مزاحم از طریق اجرای تمهیدات و تعطیلی 
172 رأی قضائی، همچنین بر اساس بند 14 قانون شهرداری‌ها مبنی بر رفع 
خطر از بناهای حادثه‌آفرین، چاله‌ها و اشیای مشرف به معابر عمومی 236 
رأی اجرا شده است. مرادیان‌نژاد با اعلام اینکه در راستای اجرای ماده 110 
قانون شهرداری‌ها 472 رأی در این کلان‌شهر اجرا شده است، خاطرنشان 
کرد: در بخش کنترل دفع ضایعات ساختمانی در سطح شهر همچون تعطیلی 
کارگاه‌های ایجادکننده سد معبر و پیشگیری از تخلیه مصالح و نخاله در معابر 
عمومی 4442 اخطار صادر و 732 کارگاه ساختمانی متخلف نیز تعطیل 

شده است.

مدیرکل پیشگیری و رفع تخلفات شهری شهرداری اصفهان خبرداد

ساماندهی 653 متکدی در اصفهان طی نیمه نخست سال

با هدف ساماندهی مشاغل و صیانت از محیط زیست انجام می شود؛ 

پلمب واحدهای ریخته‌گری آلاینده در اصفهان 
مدیرعامل سازمان ساماندهی مشاغل شهری و فرآورده‌های کشاورزی شهرداری اصفهان گفت: در 
راستای اجرای مصوبه هیئت وزیران مبنی بر ساماندهی فعالیت مشاغل آلاینده و مزاحم شهری، 
مدیریت شهری اصفهان از شانزدهم مهر ۱۴۰۴ عملیات پلمب واحدهای ریخته‌گری آلاینده را آغاز کرد. 
علی حاجیان در گفت‌وگو با »ایمنا« با اشاره به روند ساماندهی و انتقال مشاغل آلاینده شهر اظهار کرد: 
در پی این مصوبه، در سال ۱۴۰۱ جلسه‌ای در سازمان ساماندهی مشاغل شهری با حضور نمایندگان 
فرمانداری، سازمان صمت، اداره کل محیط زیست، کارشناسان و مدیران سازمان ساماندهی برگزار شد 
و در آن، اولویت‌بندی انتقال این ۲۵ رسته شغلی مشخص شد و بر اساس این تصمیم، ریخته‌گری‌ها 
و ذوب فلزات در اولویت نخست، طلاسازان در اولویت دوم، موزاییک‌سازان، سنگ‌کوبی‌ها و حجاری‌ها 
در اولویت سوم و رشته‌های نساجی و سراجی در اولویت چهارم قرار گرفتند. وی افزود: پس از طرح 
موضوع در جلسات متعدد و مکاتبات رسمی با سازمان محیط زیست، پیگیری‌های لازم توسط سازمان 
ساماندهی انجام شد و در نهایت مقرر شد دو قطعه زمین در شهرک صنعتی بزرگ اصفهان به این منظور 
یکی به وسعت ۵۰ هکتار برای استقرار واحدهای ریخته‌گری و دیگری به مساحت ۵۰ هکتار برای فعالیت 
موزاییک‌سازان اختصاص یابد. حاجیان گفت: متولی آماده‌سازی زمین و ایجاد زیرساخت‌ها برای این 
انتقال، شرکت شهرک‌های صنعتی استان اصفهان بوده است که پس از پیگیری‌های مستمر عملیات 
زیرسازی و آماده‌سازی اراضی مذکور به انجام رسید. پیش از اجرای این طرح، جلساتی با ریخته‌گران در 
خصوص مهندسی و تعیین پلاک‌ها و متراژهای مورد نیاز برگزار شد و طراحی و تفکیک زمین ۵۰ هکتاری 
بر اساس خواسته خود صنف ریخته‌گران انجام شد. وی با اشاره به هماهنگی‌های صورت گرفته با اصناف 
گفت: جلسه‌ای با حضور نمایندگان فرمانداری، شرکت شهرک‌ها و شهرداری در اتاق اصناف برگزار شد و 
طی آن به ریخته‌گران تفهیم شد تا برای ثبت‌نام و دریافت زمین در شهرک صنعتی اقدام کنند، اما پاسخی 
از سوی فعالان این صنف دریافت نشد. حاجیان افزود: در ادامه، مکاتبه‌ای با فرمانداری انجام شد تا 
مجوز پلمب واحدهای ریخته‌گری متخلف صادر شود که در این راستا، مهلت ۷۲ ساعته‌ای از سوی واحد 
کنترل و نظارت شهرداری به این کارگاه‌ها ابلاغ شد تا نسبت به ثبت‌نام و انتقال اقدام کنند، اما با وجود 
ابلاغ رسمی، همچنان همکاری لازم از سوی برخی واحدها صورت نگرفت. وی تصریح کرد: در نهایت پس 
از دریافت مجوز قضایی و طی تمام مراحل قانونی، از روز شانزدهم مهر ۱۴۰۴ عملیات پلمب واحدهای 
ریخته‌گری آغاز شد و این روند همچنان ادامه دارد تا تمام کارگاه‌های آلاینده و ناایمن از محدوده شهری 
خارج شوند. وی تأکید کرد: کارگاه‌های ریخته‌گری بر اساس بند ۲۰ ماده ۵۵ قانون شهرداری‌ها، در زمره 
مشاغل آلاینده شناخته شده‌اند و فعالیت آن‌ها در محدوده شهری مغایر با اصول ایمنی، زیست‌محیطی 
و سلامت عمومی شهروندان است، بر این اساس، شهرداری اصفهان با همکاری دستگاه‌های اجرایی 
و نظارتی استان، با جدیت فرایند ساماندهی و انتقال این مشاغل را دنبال می‌کند تا ضمن حفظ حقوق 

صنفی فعالان، آرامش و سلامت محیط شهری نیز تضمین شود.

تأمین پارکینگ در ساخت‌وسازهای اصفهان الزامی است
معاون شهرسازی و معماری شهرداری اصفهان گفت: در حال حاضر تأمین پارکینگ در تمام 
ساخت‌وسازهای شهری الزامی است و هیچ بنای مسکونی بدون پروانه در سطح شهر وجود ندارد. در 
مواردی که تخلف رخ دهد و کاربری بنا به مسکونی تغییر یافته باشد، رأی تبدیل صادر می‌شود. مرتضی 
حسام‌نژاد در گفت‌وگو با »ایمنا« با اشاره به وضعیت پارکینگ در دفاتر کار و مراکز تجاری اظهار کرد: تأمین 
پارکینگ برای این فضاها نیز مورد تأکید است؛ با این حال، طبق ابلاغ وزارت کشور، در موارد محدود که 
امکان تأمین پارکینگ وجود نداشته باشد، این موضوع پذیرفته می‌شود. وی خاطرنشان کرد: افرادی 
که نسبت به تأمین پارکینگ اقدام کنند، از ۴۰ درصد تخفیف عوارض تراکم برخوردار می‌شوند؛ رقمی که 
از بازدارندگی لازم برخوردار است و انگیزه لازم را برای رعایت ضوابط ایجاد می‌کند. در صورتی که امکان 
تأمین پارکینگ در شعاع ۲۵۰ متری ملک وجود نداشته باشد، مالک باید ۴۰ درصد عوارض تراکم بیشتر 

پرداخت کند.

خبر روزاخبار

پارک‌ها و بوستان‌های منطقه 
۷ اصفهان به مراکز فرهنگی و 

هنری تبدیل می‌شود
مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان گفت: 
با برنامه‌ریزی برای برگزاری جشنواره‌ها، 
نمایشگاه‌ها، کارگاه‌های آموزشی و نصب آثار 
هنری، پارک‌ها و بوستان‌های منطقه به فضاهای 
خلاقیت و فرهنگ عمومی تبدیل خواهند شد. 
مهدی سلطان آقایی در گفت‌وگو با »ایمنا« با 
اشاره به اهمیت پارک‌ها و بوستان‌ها به عنوان 
بستر فعالیت‌های فرهنگی، اظهار کرد: این 
فضاها قابلیت بالایی برای ترویج فرهنگ و هنر 
در جامعه دارند و می‌توانند محیطی مناسب 
برای تعاملات اجتماعی و ارتقای سطح فرهنگی 
شهروندان باشند. وی افزود: یکی از ظرفیت‌های 
مهم، برگزاری رویدادهای فرهنگی و هنری در 
فضای باز است. جشنواره‌ها و نمایشگاه‌های 
هنری، اجراهای زنده موسیقی و نمایش‌های 
تئاتر در پارک‌ها و بوستان‌های منطقه برگزار 
می‌شود تا فضایی شاد و پرنشاط برای شهروندان 
ایجاد شود. سلطان آقایی با اشاره به اهمیت 
آموزش گفت: کارگاه‌های آموزشی و هنری 
شامل آموزش‌های خلاقیت کودکان، صنایع 
دستی و فعالیت‌های ورزشی نیز در بوستان‌ها 
برگزار می‌شود تا شهروندان به‌صورت مستقیم 
مهارت‌های جدید را در فضایی دوستانه بیاموزند. 
وی با اشاره به برنامه‌ریزی برای افزایش 
تعاملات اجتماعی در فضاهای عمومی ادامه 
داد: بوستان‌ها می‌توانند محل تبادل نظر، 
برگزاری نشست‌های کتاب‌خوانی و برنامه‌های 
گفتگومحور باشند و زمینه‌ای برای ارتقای آگاهی 
فرهنگی و اجتماعی فراهم کنند. مدیر منطقه 
۷ شهرداری درباره زیباسازی فضاهای عمومی 
نیز توضیح داد: ایجاد زینت‌های هنری همچون 
مجسمه‌های ثابت و متحرک و نصب تابلوهای 
هنری در پارک‌ها، نه‌تنها محیط را زیبا می‌کند 
بلکه سوژه‌ای برای بررسی و گفت‌وگو درباره 
فرهنگ و هنر محلی فراهم می‌کند. سلطان 
آقایی خاطرنشان کرد: هدف ما بهره‌گیری از 
ظرفیت‌های موجود برای تبدیل فضاهای عمومی 
به مراکز خلاقیت، فرهنگ و تعامل اجتماعی است 
تا حس تعلق به شهر و مشارکت شهروندان در 

فعالیت‌های فرهنگی افزایش یابد.

مدیرعامل سازمان پارک‌ها و فضای سبز شهرداری اصفهان گفت: گل‌های فصل 
پاییز با رنگ‌بندی‌های زیبا با هدف ایجاد نشاط اجتماعی و افزایش کیفیت 

فضای سبز شهر کاشته می‌شوند. 
به گزارش خبرگزاری »مهر«، مجتبی حق‌شناس اظهار کرد: در راستای ایجاد 
نشاط اجتماعی و افزایش کیفیت فضای سبز، سازمان پارک‌ها و فضای سبز 
شهرداری اصفهان با همکاری مناطق پانزده‌گانه شهرداری اقدام به کاشت 

گل‌های فصل پاییزه با رنگ‌بندی‌های زیبا کرده است‌. 

وی افزود: برای تکمیل زیبایی‌های شهر کاشت گل‌های داوودی، همیشه بهار، 
بنفشه، شب‌بو پاییزه و مینا با تنوع بالا در دستور کار قرار گرفته است که این 

عملیات از اواسط پاییز تا پایان آبان سال جاری ادامه خواهد داشت. 
به گفته مدیرعامل سازمان پارک‌ها و فضای سبز شهرداری اصفهان، به‌مناسبت 
بازگشایی مدارس عملیات گل‌کاری اطراف مدارس همراه با رفع خطر موانع دید 
رانندگان از بیستم شهریور تا دهم مهر سال جاری تحت عنوان اقدامات ستاد 

مهر در بخش فضای سبز انجام شد.

مدیرعامل سازمان پارک‌ها و فضای سبز شهرداری اصفهان: 

شهر اصفهان به گل‌های پاییزه مزین می‌شود
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 دوشنبه ۲۱ مهر ۱۴۰۴/ ۲۰ ربیع الثانی ۱۴۴۷/ ۱۳ اکتبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۶۰

جانشین مدیریت راهبردی مجتمع تولیدی پتاس خور و بیابانک 

اعلام کرد: حداکثر نیاز آبی ما برای توسعه مجموعه ۸۰ لیتر بر ثانیه 

است که خواهان تامین آن از آب دریا هستیم. 

علی امیری در گفت و گو با »ایرنا« افزود: نیاز آبی فعلی ما 

برای تولید حدود ۳۰ لیتر بر ثانیه است که به ۴۵ لیتر بر ثانیه 

نیز افزایش می‌یابد و در صورتی که بخواهیم طرح‌های توسعه 

خود را پیاده سازی کنیم به ۸۰ لیتر بر ثانیه نیاز خواهیم داشت. 

وی اضافه کرد: تأمین آب اصلی‌ترین دغدغه ما برای طرح‌های 

توسعه و افزایش تولید است. جانشین مدیریت راهبردی مجتمع 

تولیدی پتاس خور و بیابانک اظهار کرد: مطالبه ما تأمین آب مورد 

نیاز از خلیج فارس است، بدین صورت که با احداث خط انتقال، 

ضمن تأمین آب برای دیگر مصارف این شهرستان، بخشی از آن 

نیز در اختیار ما قرار گیرد.

 وی خاطرنشان کرد: تجهیزات ما پیش تر عمدتاً اروپایی بود 

اما اکنون همه آنها با طراحی و ساخت داخلی جایگزین شده 

است و ظرفیت اسمی کارخانه که در ابتدا ۵۰ هزار تن در سال 

بود، با تکیه بر توان مهندسان ایرانی به ۷۲ هزار تن رسیده است. 

امیری تصریح کرد: این افزایش ظرفیت بدون هیچ وابستگی 

خارجی و صرفاً با تجهیزات ۱۰۰ درصد بومی محقق شده و کارخانه 

اکنون آمادگی پاسخ‌گویی به نیاز بازار داخلی و تقویت صنایع 

مرتبط را دارد.

 وی گفت: فرآوری این محصول در پنج مرحله انجام می‌گیرد تا 

به پتاس قابل عرضه در بازار تبدیل شود، در گذشته مواد اولیه و 

تجهیزات خارجی مورد استفاده قرار می‌گرفت، اما امروز همه ابزار 

و فناوری‌های مورد نیاز در داخل کشور بومی‌سازی شده است. 

جانشین مدیریت راهبردی مجتمع تولیدی پتاس خور و بیابانک 

با اشاره به سابقه خصوصی‌سازی مجموعه در سال ۱۳۹۸ گفت: 

آن زمان کارخانه عملًا زیان‌ده بود و حتی به نقطه سر به سر 

نرسیده بود. ورود به بازار کار ساده‌ای نبود و ما با انباشت حدود 

هفت هزار تن محصول در انبار مواجه بودیم. 

وی افزود: در آن مقطع، تنها نهادی که به کمک ما آمد و زمینه 

عرضه محصول به بازار و توزیع بین کشاورزان را فراهم کرد، شرکت 

خدمات حمایتی کشاورزی بود، این همکاری موجب شد تولید 

پتاس در کشور ریشه بگیرد و تداوم یابد. 

امیری با اشاره به تحریم‌ها و محدودیت‌های داخلی اظهار 

کرد: با وجود فشارهای شدید بین‌المللی و مشکلاتی مانند 

کمبود انرژی و قطعی برق، بیش از ۹۵ درصد تعهداتمان را زیر 

نظر دستگاه‌های نظارتی اجرا کرده‌ایم. سال گذشته، با وجود 

تخصیص تنها ۷۰۰ کیلووات از دیماند ۳.۸ مگاواتی برق، اجازه 

ندادیم تولید متوقف شود. 

وی با اشاره به افزایش توانایی‌ها و همچنین توان طراحی 

و اجرایی چنین مجموعه‌هایی اظهار داشت: آمادگی داریم 

مشابه همین کارخانه را در داخل کشور احداث کنیم و در حوزه 

 تحقیقات معادن شورابه‌ای به استان‌ها و سرمایه‌گذاران نیز 

کمک دهیم. 

جانشین مدیریت راهبردی مجتمع تولیدی پتاس خور و بیابانک 

همچنین به مطالعات انرژی‌های تجدیدپذیر اشاره کرد و گفت: 

با توجه به دمای بالای منطقه، پنل‌های خورشیدی بازده لازم 

را ندارند؛ بنابراین با تیم تحقیق و توسعه مان به سمت توربین 

های بادی رفته‌ایم و در حال بررسی تونل‌های بادی با سرعت 

4 تا 6 متر بر ثانیه هستیم، شرکت ایمیدرو نیز در این مسیر کنار 

ما بوده است. 

وی درباره بازارهای هدف پتاس اظهار کرد: اگرچه صادرات کود 

پتاس فعلًا ممنوع است، اما از کشورهایی مانند برزیل، عراق و 

برخی کشورهای خلیج فارس درخواست همکاری داشته‌ایم، 

چرا که این محصول علاوه بر مصرف کشاورزی، در حفاری نفت، 

صنایع شیمیایی، کاشی و سرامیک نیز کاربرد دارد. وی تأکید 

کرد: هدف ما اثبات توانمندی صنعت داخلی است؛ اگر حمایت 

لازم ادامه یابد، نه‌تنها در تأمین نیاز کشور خودکفا می‌شویم، بلکه 

در بخش دانش و فناوری نیز به وابستگی پایان خواهیم داد.

به گزارش »ایرنا«، مجتمع پتاس خور و بیابانک اولین تولید 

کننده پتاس در ایران و دارای بزرگ ترین ذخایر املاح تبخیری 

در خاورمیانه است که در کویر مرکزی ایران و در فاصله ۴۵۰ 

کیلومتری شرق اصفهان و حد فاصل ۳۰ کیلومتری شهرستان 

خور و بیابانک قرار دارد. این مجتمع با هدف تولید موادی همچون 

کلرید پتاسیم و هیدروکسید منیزیم که در صنایعی دیکر مانند 

 کود شیمیایی، پتروشیمی، خوراکی و دارویی کاربرد دارد 

راه اندازی شد.

طی نیمه نخست امسال، ۶۰۰ نیروگاه خورشیدی کوچک‌مقیاس با هدف تأمین 
برق و درآمد پایدار برای مددجویان در نقاط مختلف شهری و روستایی استان، به 

شبکه تولید انرژی متصل شدند.
به گزارش خبرنگار »مهر«، اجرای طرح نیروگاه‌های خورشیدی کمیته امداد امام 
خمینی)ره( در اصفهان وارد مرحله‌ای تازه از رشد و توسعه شده است. طی نیمه 
نخست امسال، ۶۰۰ نیروگاه خورشیدی کوچک‌مقیاس با هدف تأمین برق و درآمد 
پایدار برای مددجویان در نقاط مختلف شهری و روستایی استان، به شبکه تولید 
انرژی متصل شدند. این اقدام در چارچوب اعتبارات جذب‌شده از سال گذشته و 
با همکاری وزارت نیرو و بانک‌های عامل انجام شده است. براساس اعلام کمیته 
امداد امام خمینی)ره( استان اصفهان مجموع تسهیلات پرداختی برای راه‌اندازی 
این نیروگاه‌ها بیش از ۸۴ میلیارد تومان بوده که به صورت وام قرض‌الحسنه در 
اختیار مددجویان قرار گرفته است. برق تولیدی این نیروگاه‌ها نیز بر اساس قرارداد 
منعقدشده با وزارت نیرو، به مدت ۲۰ سال و با نرخ تضمینی کیلویی ۴۵۸۰ تومان 
خریداری می‌شود؛ درآمد حاصل از این قرارداد ضمن پوشش اقساط وام، به‌مرور 

تبدیل به منبع اقتصادی پایدار برای خانوارها خواهد شد.
طرح مذکور نه‌تنها به کاهش وابستگی اقتصادی مددجویان و ارتقای معیشت 
آنان کمک کرده، بلکه گامی مؤثر در مسیر توسعه انرژی‌های تجدیدپذیر و کاهش 
آلاینده‌های زیست‌محیطی به شمار می‌آید. در برخی مناطق روستایی نیز امکان 
ایجاد مزارع مشترک خورشیدی برای هر ۲۰۰ خانوار فراهم شده است تا بهره‌مندی از 
برق پاک و درآمد مستمر، در قالب فعالیتی مشارکتی تحقق یابد. این طرح علاوه بر 
افزایش تاب‌آوری اقتصادی جوامع کم‌درآمد، موجب گسترش فرهنگ استفاده از 
انرژی‌های نو شده و با تکیه بر قراردادهای بلندمدت خرید برق، اطمینان مالی لازم 
را برای مددجویان فراهم می‌آورد. در نهایت، پروژه نیروگاه‌های خورشیدی کمیته 
امداد در اصفهان، نه فقط تولید انرژی بلکه تجلی اجتماعی از امید و خودکفایی است 

که بام خانه‌های مددجویان را به نماد روشنایی و آینده‌ای پایدار بدل کرده است.

مدیرعامل ذوب‌آهن اصفهان گفت: ذوب‌آهن اصفهان به‌طور جدی به کاهش 
آلایندگی پایبند است و در این راستا نصب و بهینه‌سازی تجهیزات تصفیه دود 
و بهبود سیستم‌های کنورتور و بررسی روش‌های نوین کاهش آلایندگی و 
بهره‌گیری از فناوری‌های داخلی و خارجی برای کاهش مصرف انرژی و آب را 

مدنظر قرار داده است.
به گزارش »خبرآنلاین«، اردشیر افضلی در نشست خبری با اصحاب رسانه 
اصفهان، به ارائه گزارشی جامع از وضعیت تولید، فروش، تعهدات مالی و 
برنامه‌های توسعه‌ای شرکت ذوب آهن پرداخت و  اظهار کرد: با وجود شرایط 
نامساعد بازار و نوسانات نرخ ارز، ذوب‌آهن اصفهان توانسته بخش عمده 

تعهدات چند سال گذشته خود را به اتمام برساند. 
وی با بیان اینکه فروش آبان ماه هنوز کامل نشده است و بخشی از تولیدات 
صادر نشده یا تحویل داده نشده‌اند اما تلاش شده تا ریسک‌های تولید و عرضه 
کنترل شود، افزود: به رغم تولید حدود ۲۰۰ هزار تن محصولات، کارخانه هیچ 
ورودی مالی بابت آن دریافت نکرده و این موضوع نشان‌دهنده مدیریت هزینه 
و تلاش برای حفظ جریان تولید است. مدیرعامل ذوب‌آهن اصفهان با اشاره به 
اینکه در پایان سال ۱۴۰۳، بدهی بانکی ذوب‌آهن اصفهان رقم سنگین ۱۷.۱۴ 
هزار میلیارد تومان بوده است، بیان کرد: صورت‌های مالی نشان می‌داد رقم 
سررسید شده‌ وام‌ ها تنها در آذرماه همان سال به ۸.۹ همت می ‌رسید اما در 
کمتر از ۱۰ ماه، این عدد به ۱.۲ همت کاهش یافت، بدون اینکه حتی یک وام تازه 
گرفته شود و ذوب ‌آهن از طریق فروش داخلی و بازپرداخت مستقیم، توانست 

بدهی را تقریباً ۸۵ درصد کاهش دهد. 
وی با بیان اینکه هزینه‌های حقوق و مزایای پرسنل و سایر هزینه‌های عملیاتی 
بدون استفاده از وام، بسیار زیاد بود،  گفت:  ذوب‌آهن به رغم فشارهای تحریمی 
و محدودیت‌های ارزی، توانسته اقدامات توسعه‌ای و اصاح تکنولوژی را 

اجرایی کند. 

تغییر سبد محصولات و اصلاح خطوط تولید 
افضلی تأکید کرد:  تغییر سبد محصولات و اصلاح خطوط تولید برای پاسخگویی 
به نیاز بازار داخلی و صادراتی،  کاهش آلایندگی کارخانه با بهبود فرایندهای 
کنورتورها و جایگزینی تجهیزات قدیمی، اجرای پروژه‌های انتقال آب از خلیج 
فارس و ساخت مخازن ذخیره آب به ظرفیت یک میلیون متر مکعب، با هدف 
مدیریت منابع آبی و کاهش وابستگی به زاینده‌رود از جمله ابن اقدامات است. 
مدیرعامل ذوب‌آهن اصفهان ادامه داد: در سال اخیر با تنظیم بازار و مدیریت 
عرضه، از نوسانات شدید قیمت جلوگیری شده و اعتماد بازار داخلی و خارجی 
تقویت شده است. افضلی در بخش دیگری از صحبت های خود، به اهمیت 
نیروی انسانی اشاره کرد و گفت:  مجموع نیروی انسانی ذوب‌آهن و شرکت‌های 
وابسته حدود ۱۷ هزار و ۸۷۲ نفر است. وی گفت: برنامه‌ریزی برای آموزش 

عملی و تئوری نیروی انسانی در دستور کار قرار دارد تا نیازهای آتی صنعت فولاد 
تأمین شود.

مدیرعامل ذوب آهن اصفهان به پروژه‌های زیست محیطی و فناوری سبز این 
شرکت پرداخت و بیان کرد: ذوب‌آهن اصفهان به‌طور جدی به کاهش آلایندگی 
پایبند است و در این راستا نصب و بهینه‌سازی تجهیزات تصفیه دود و بهبود 
سیستم‌های کنورتور و بررسی روش‌های نوین کاهش آلایندگی و بهره‌گیری 
از فناوری‌های داخلی و خارجی برای کاهش مصرف انرژی و آب را مدنظر قرار 

داده است. 
افضلی با اشاره به تحریم‌ها و حضور در بازارهای خارجی گفت: ذوب‌آهن با 
هوش سیاسی و دانش فنی خود، توانسته تحریم‌ها را دور زده و صادرات به 
بازارهای مختلف را ادامه دهد. وی گفت:  با وجود محدودیت‌های بین‌المللی، 
این شرکت به تأمین ریل و محصولات فولادی برای پروژه‌های داخلی و خارجی 

ادامه داده است.

حرکت به سمت سودآوری در سال مالی آینده
مدیرعامل ذوب‌آهن اصفهان با اشاره به کاهش زیان و حرکت به سمت 
سودآوری در سال مالی آینده، گفت: همچنین  ادامه اصلاح فرایندها، کاهش 
هزینه‌های تولید و بهره‌گیری از فناوری‌های نوین،  افزایش تولید محصولات 
خاص و استاندارد، با هدف تثبیت جایگاه ذوب‌آهن در بازار داخلی و صادرات،  
مدیریت پایدار منابع آبی و بهبود زیرساخت‌های زیست‌محیطی رامدنطر 
داریم.  افضلی  ضمن قدردانی از همکاری مسئولین استان و کشور، گفت: 
حمایت استاندار، فرماندار و مقامات قضایی استان اصفهان نقش بسزایی در 
استمرار فعالیت‌های کارخانه داشته است. وی ادامه داد:  جلسات هماهنگی با 
وزارتخانه‌ها و مؤسسات ذیربط برای تهاتر بدهی‌ها و بهبود شاخص‌های مالی 

در حال پیگیری است.

مدیرعامل ذوب آهن اصفهان تشریح کرد؛

ذوب آهن اصفهان در مسیر کاهش آلایندگی
نصب۶۰۰ نیروگاه کوچک مقیاس بر روی 

منازل مددجویان کمیته امداد اصفهان 

حدود ۱۷۰ میلیارد تومان مالیات نشان‌دار برای توسعه بیمارستان کودکان امام حسین)ع( 
اصفهان جمع‌آوری شد. به گزارش »فارس«، یکی از چالش‌های اساسی نظام سلامت، 
تأمین پایدار منابع مالی است که نشان‌دار کردن مالیات‌ها، فرصتی ارزشمند برای مشارکت 
مستقیم مردم و اصناف در توسعه زیرساخت‌های بهداشتی و درمانی است و در صورت 
استقبال صنوف و صنایع از این طرح، می‌توان شاهد تحولی جدی در تجهیز مراکز موجود 
و تکمیل پروژه‌های نیمه‌تمام بود. این قانون فرصتی بی‌نظیر برای مردم و مؤدیان مالیاتی 
فراهم کرده است تا ضمن بهره‌مندشدن از مزایای آن، مستقیماً نتیجه مشارکت مالی خود را 

نیز در بهبود زیرساخت‌های بهداشتی و درمانی استان و شهرستان‌ها مشاهده کنند. با اجرای 
طرح »مالیات نشان‌دار«، حدود ۱۷۰ میلیارد تومان مالیات در کمتر از ۴۸ ساعت به همت 
فعالان اقتصادی و مشاغل حقیقی کشور برای توسعه بیمارستان کودکان امام حسین)ع( 
جمع‌آوری شد. در جریان سفر سید محمدهادی سبحانیان، رئیس‌کل سازمان امور مالیاتی 
کشور به اصفهان، مهدی قادریان رئیس این بیمارستان از اجرای این طرح قدردانی کرد. مرکز 
درمانی فوق تخصصی کودکان امام حسین)ع( اصفهان هشتمین مرکز فوق تخصصی کودکان 

دانشگاهی در کشور است به ۱۹۰ تخت فعال بستری مجهز است .

بیمارستان امام حسین)ع( اصفهان با مالیات نشان‌دار توسعه می‌یابد

مدیرکل پست استان اصفهان: 

 حداکثر نیاز آبی 

 مجتمع تولیدی 

 پتاس خور و بیابانک

 ٨٠ لیتر بر ثانیه است

پروژه پلاک هوشمند مانعی محکم در برابر فساد است

 ۳ شرکت گروه فولادمبارکه 
برترین‌های صنعت شدند

مدیرکل پست استان اصفهان با اشاره به دستور مستقیم 
رئیس جمهور برای ایجاد نظام یکپارچه اطلاعاتی، از اجرای 
پروژه پایگاه ملی نشانی )پلاک هوشمند( به عنوان مانعی 
محکم برای مقابله با فساد و سوء استفاده‌های سیستمی 
یاد کرد.  حمید باقری در گفت‌وگو با خبرنگار »تسنیم« با 
تشریح جزئیات پروژه پایگاه ملی نشانی )پلاک هوشمند( 
گفت: داده‌های مختلفی در سازمان‌های مختلف داریم که 
قطعاً اگر این پروژه عملیاتی شود، این داده‌ ها یکپارچه 
می‌شود و مانعی محکم برای مقابله با فساد و سوء 

استفاده‌های سیستمی خواهد شد.
وی مهم‌ترین چالش‌های پیش‌روی این پروژه ملی را 
موازی‌کاری دستگاه‌های مختلف در تهیه نقشه، نیاز به 
هماهنگ‌سازی نقشه‌های موجود و لزوم به‌روزرسانی 
مداوم اطلاعات با توجه به تغییرات مستمر زمین و املاک 

عنوان کرد. 
مدیرکل پست استان اصفهان با بیان اینکه این پروژه از 
تأکیدات ویژه رئیس جمهور است، اظهار کرد: تأکیدات 
ایشان دستیابی به نظامی است که با یک کلیک بتوان 
به تمام اطلاعات مورد نیاز دسترسی پیدا کرد. همچنین 

استفاده از ظرفیت مردم در پیشرفت این پروژه هست که 
خوشبختانه با حمایت‌های استاندار و فرمانداران، از ظرفیت 

دهیاران در بسیاری از روستاها استفاده کردیم.
باقری با ارائه آمارهای دقیق از عملکرد یکسال گذشته این 
پروژه در استان اصفهان،اعلام کرد: به‌روزرسانی 6764 
رکورد شهری و 42 هزار و 771 رکورد روستایی از طریق 
عملیات میدانی؛ نصب 551 هزار و 256 پلاک هوشمند 
شهری و 124 هزار و 181 پلاک هوشمند روستایی، تعیین 
موقعیت جغرافیایی 86 درصد از مکان‌های شهری معادل 
25 هزار و 313 مکان و 33 درصد از مکان‌های روستایی 
معادل 29 هزار و 355 مکان. وی با بیان اینکه میانگین 
عملکرد استان از میانگین کشوری بالاتر است، افزود: 
هدف ما رسیدن به پوشش 95 درصدی تا پایان سال 
جاری است. دلیل اینکه 100 درصد نمی‌گوییم، این است که 
هر روز ساخت‌وسازهای جدید افزایش پیدا می‌کند و باید 

متناسب با آن برنامه‌ریزی کنیم.
 باقری در بخش دیگری از سخنان خود به پیشرفت 
فیزیکی نصب پلاک‌ها اشاره و تصریح کرد: در حوزه 
شهری، 75 درصد و در حوزه روستایی، 60  درصد ساختمان 

ها پلاک‌‌کوبی شده‌اند که از این تعداد، 28 درصد در شهرها 
و 24 درصد در روستاها، پلاک هوشمند نصب شده است. 
وی تأکید کرد: پیشنهاد ما به شهرداری‌ها، بخشداری‌ها و 
دهیاری‌ها این است که از همان پلاک آبی هوشمند پستی 
استفاده کنند تا از موازی‌ کاری جلوگیری شود. وی با اعلام 
اینکه در 8  منطقه از کلانشهر اصفهان نصب پلاک‌های 
هوشمند به 100 درصد رسیده است، گفت: امیدواریم بتوانیم 
تمام ساختمان‌های شهری و روستایی را به پلاک هوشمند 

مجهز کنیم.

در مراسم روز صنعت و معدن استان اصفهان، شرکت‌های فولاد سنگ، شرکت صنایع 
نسوزتوکا و ایران‌ذوب از گروه فولاد مبارکه به عنوان واحدهای نمونه صنعتی تقدیر 
شدند. به گزارش »ایراسین«، در مراسم گرامیداشت روز صنعت و معدن استان 
اصفهان که با حضور جمعی از مسئولان استانی برگزار شد، شرکت‌های فولاد سنگ، 
صنایع نسوز توکا و شرکت ایران ذوب از گروه فولاد مبارکه موفق به کسب عنوان واحد 

نمونه صنعتی استان شدند.
در حاشیه مراسم، مدیرعامل فولادسنگ مبارکه گفت: این جایزه، حاصل تلاش و 
همکاری تمامی کارکنان شرکت است. موفقیت امروز نتیجه برنامه‌ریزی دقیق، کار 
تیمی و بهبود مستمر فرایندهای تولید و مدیریت منابع است. این دستاورد، انگیزه‌ای 
مضاعف برای ادامه مسیر توسعه و تعالی شرکت به شمار می‌رود. امیرحسین 
کریمدادی ادامه داد: انتخاب به عنوان واحد نمونه معدنی، تنها یک عنوان نیست؛ بلکه 
مسئولیتی برای ارتقای کیفیت، بهره‌وری، نوآوری و رعایت استانداردهای محیط‌زیستی 

و اجتماعی در صنعت معدن استان اصفهان است. 
وی اضافه کرد: موفقیت امروز، نتیجه همدلی و هماهنگی میان تمامی واحدهای 
شرکت است؛ از مدیریت ارشد تا کارکنان خطوط تولید. توجه به نیروی انسانی و ایجاد 
انگیزه، و تعهد شرکت به حفظ سرمایه انسانی و ارتقای کیفیت کاری یکی از اصول 

کلیدی در موفقیت پایدار است.

همچنین در این مراسم شرکت ایران‌ذوب نیز به دلیل عملکرد برجسته در حوزه تولید 
و نقش‌آفرینی مؤثر در صنعت فولاد، به عنوان واحد نمونه استان معرفی و موفق به 

دریافت تندیس افتخار صنعت برتر شد. 
همچنین شرکت صنایع نسوز توکا نیز به پاس اقدامات اثربخش در ارتقای کیفیت، 
توسعه تولید و فعالیت‌های تحقیق و توسعه، شایسته دریافت عنوان واحد نمونه 
صنعتی شناخته شد. دریافت عناوین واحد نمونه صنعتی توسط شرکت‌های ایران‌ذوب 
و صنایع نسوز توکا، نمایانگر موفقیت مستمر در پیاده‌سازی نظام‌های مدیریت کیفیت، 
بهینه‌سازی فرایندهای تولید و بهره‌گیری از فناوری‌های پیشرفته در راستای افزایش 

بهره‌وری و ارتقای عملکرد صنعتی است.

در مراسم روز صنعت و معدن استان اصفهان؛
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